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Інформація щодо виконання програми соціального та економічного розвитку 

Люботинської міської територіальної громади Харківської області за 2023 рік. 

 

Інформація щодо виконання Програми соціального і економічного розвитку 

Люботинської територіальної громади Харківської області за 2023 рік (далі – Програма) 

підготовлена на основі аналізу розвитку громади за звітний період і спрямована на 

стабілізацію якості життя та добробуту громадян. 

Звіт Програми за 2023 рік побудований на підставі звітів структурних підрозділів 

Люботинської міської ради відповідно до Законів України "Про місцеве самоврядування в 

Україні" та інших законодавчих актів. 

Мета Програми – забезпечення сталого розвитку економіки територіальної громади, 

посилення інвестиційної активності, удосконалення механізмів управління розвитком 

територіальної громади, відкритості, прозорості, зростання добробуту населення, 

забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної 

інфраструктури. 

У Програмі визначено виконання основних заходів щодо розвитку провідних галузей 

виробничої та соціальної сфери за 2023 рік відповідно до завдань, передбачених актами 

Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голови 

Харківської обласної військової державної адміністрації, голови Харківської районної 

військової державної адміністрації, рішеннями Люботинської міської ради. Відповідно до 

вказаних пріоритетних напрямів розвитку побудовано звіт Програми. 

 

Частина І. Пріоритети та основні завдання 

соціально-економічного розвитку 

 

1.1.Підвищення стандартів життя 

 

1.1.1. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

 

Для надання соціальних послуг дітям, молоді та різним категоріям сімей в громаді 

функціонують три служби: відділ культури молоді та спорту, МЦСССДМ, служба у справах 

дітей.  

На обліку в МЦСССДМ знаходиться – 91 сім’я, в них 211 дітей. Соціальним 

супроводом Люботинського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за  

2023 рік охоплено 11 сімей, в яких виховується 17 дітей. Сім’ям, які перебували під 

соціальним супроводом, особам надано 810 послуг. 

Управлінням соціального захисту населення Люботинської міської ради проводиться 

робота з багатодітними сім’ями. На обліку станом на 01.01.2024 року перебуває 154 

багатодітних  сім’ї, у яких виховується 505 дітей; видано посвідчень батьків багатодітної 

сім’ї – 16, посвідчень дитини з багатодітної сім’ї  – 30.  

 

1.1.2. Соціально-правовий захист дітей 

 

Діяльність служби у справах дітей виконавчого комітету Люботинської міської ради 

Харківської області (далі Служба) спрямована на упередження соціального сирітства, 

насамперед,  захисту майнових, житлових і інших прав та інтересів таких дітей; забезпечення 

соціально-правових гарантій, забезпечення пріоритету сімейного виховання для кожної 

дитини, створення умов для розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування та своєчасного виявлення дітей, які потребують 

соціального захисту в Люботинській міській територіальній громаді. 

У зв’язку з вимушеним переміщенням батьків із дітьми через початок воєнного стану 

в Україні, за статистичними даними, дитяче населення у громаді збільшилося та складає 

6 891 дитина (з урахуванням зареєстрованих внутрішньо переміщених 2755 дітей).   
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На первинному обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Люботинської 

міської ради всього перебуває 53 дитини  (1 % від загальної кількості дітей у громаді), з 

яких: 11 дітей-сиріт та 42 дитини, позбавлені батьківського піклування.  

Із первинного обліку всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 

влаштовані до сімейних форм виховання, а саме: прийомної родини – 1 дитина, ДБСТ – 9 

дітей, під опіку громадян – 43 дитини.  

У Люботинській міській громаді на кінець 2023 року всього мешкає 51 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані у сімейні форми виховання. У 

2023 році до нашої громади з інших територій переїхало 5 дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

Загальна кількість дітей на обліку в службі у справах дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого 

поводження, на кінець 2023 року становить 25 дитини (19 сімей); із них 16 дітей було взято 

на відповідний облік протягом звітного періоду. 

За 2023 рік  знято з обліку – 17 дітей. 

Спеціалістами служби у справах дітей впродовж 2023 року було забезпечено 

організацію діяльності комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету 

Люботинської міської ради. За звітній період проведено 19 засідань, із них 7 позачергових, 

на яких було розглянуто 317 питань. Упродовж 2023 року вирішено питання у наданні 

статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 6 дітям. Всіх дітей 

влаштовано до сімейних форм виховання – під опіку (піклування). Із сім’ями проведено 

профілактичні бесіди, надано консультацію та взято під соціальний супровід. Оновлено 

облік та реєстр нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Служба у справах дітей вживає всі необхідні заходи щодо своєчасної постановки 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують поліпшення 

житлових умов, на квартирний облік та соціальний квартирний облік. На кінець 2023 року 

всього на квартирному обліку перебуває 15 осіб із їх числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування (віком від 18 до 23 років) та 24 особи (віком від 23 до 35 років). 

У ході проведення рейдів виявлено та взято на облік Служби 16 дітей (13 родин), які 

перебувають у складних життєвих обставинах.  

Станом на сьогодні у міській громаді статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, надано 203 дітям. Всі діти цієї категорії охоплені 

різними видами соціальних послуг із метою задоволення виявлених потреб. 

Відповідно до наданих повноважень, представниками служби у справах дітей 

виконавчого комітету взято участь у 30 судових засіданнях та надано до суду 27 висновків, 1 

пояснення щодо вирішення спору та 2 подання про доцільність встановлення опіки. Також 

було підготовлено та подано до суду 2 позовні заяви від органу опіки та піклування 

виконавчого комітету Люботинської міської ради про позбавлення батьківських прав двох 

батьків у відношенні дітей. 

Обстежено одну прийомну сім’ю і 30 сімей опікунів та здійснювався постійний 

моніторинг щодо інформації про місце знаходження (перебування) дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які вимушені були переїхати до інших регіонів 

України або за кордон.   

Проводилася відповідна робота по виявленню та консультуванню потенційних 

усиновлювачів, опікунів, прийомних батьків. У 2023 році на облік Служби взято 

потенційних 4 опікуна (піклувальника), 3 прийомні матері, 1 патронатний вихователь. 

З метою своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, було проведено 

44 профілактичні рейди – «Діти вулиці», «Сім’я»; складено 158 актів обстеження житлово-

побутових умов, вручено 45 батькам офіційне попередження про відповідальність у разі 

ухилення від виконання своїх батьківських обов’язків.  

У рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» представниками служби у 

справах дітей спільно з соціальними партнерами, відповідно до затвердженого плану, було 

проведено ряд заходів, із метою привернення уваги громадськості до актуальних для 
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суспільства проблем попередження та подолання насильства в сім’ї, протидії жорстокого 

поводження з дітьми: 

здійснено 7 рейдових виїздів із метою вивчення стану проживання та виховання дітей 

у сім’ях, які знаходяться в групі ризику або зазнали насильство; 

відвідали 16 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де виховуються 

неповнолітні діти, та проведено профілактичну роз`яснювальну роботу на теми: «Конфлікти 

в сім’ї та їх розв’язання» і «Попередження домашнього насильства». 

На особистому прийомі надано консультації 162 громадянам. Проведено 

профілактичні бесіди з 12 неповнолітніми дітьми.  

 

1.1.3.Охорона здоров'я 

 

Діяльність у галузі охорона здоров’я спрямована на забезпечення доступності медичної 

допомоги первинного, вторинного та третинного рівнів для мешканців громади. Протягом 

останніх років у місті відбуваються процеси модернізації сфери охорони здоров’я, 

спрямовані на формування єдиного медичного простору, з метою покращення якості та 

доступності медичної допомоги кожному мешканцю. 

На 01.01.2024 р. мережа закладів охорони здоров’я Люботинської міської 

територіальної громади представлена двома закладами: КНП «Люботинська міська лікарня» і 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги».   

 

1.1.3.1. КНП «Люботинська міська лікарня» 

 

Відповідно до Закону України 2347-IX від 01.07.2022 р.  «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України», Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я» № 174 від 28.02.2023 р., 

враховуючи лист Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної військової 

адміністрації № 06-20/342 «Про внесення змін до статутів» від 23.08.2023 р., КНП 

«Люботинська міська лікарня» ЛМР ХО є закладом охорони здоров’я, що включено до 

спроможної мережі Харківського госпітального округу. 

Загальною метою діяльності КНП «ЛМЛ» ЛМР ХО є створення безпечних і 

комфортних умов для своєчасного надання пацієнтам комплексу якісних медичних і 

супутніх послуг в системі вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, побудова та 

розвиток логістичних маршрутів для пацієнта з надання комплексної медичної допомоги на 

вторинному рівні. З цією метою в закладі затверджено План розвитку КНП «Люботинська 

міська лікарня» на 2023-2025 роки. 

На даний час стаціонарні відділення лікарні розміщені в двох відокремлених корпусах,  

та частина терапевтичного відділення і поліклініка розташовані за іншою адресою. Для 

розміщення стаціонарних відділень разом із поліклінікою на одній території, необхідно 

завершити роботи по реконструкції корпусів для розміщення хірургічного (з ліжками 

гінекологічними, хірургічними, травматологічними), терапевтичного та неврологічного 

відділень та забезпечення надання доступної і кваліфікованої вторинної медичної допомоги 

для мешканців громади в сучасних, зручних умовах. На теперішній час реконструкція 

призупинена. 

ШТАТ: 

Станом на 01.01.2024 року, згідно штатного розпису Комунального некомерційного 

підприємства «Люботинська міська лікарня» Люботинської міської ради Харківської області, 

в закладі затверджено 164 штатних одиниці, а саме: 

 лікарі – 45; 

 середній медичний персонал – 55; 

 молодший персонал – 18; 

 інший персонал – 46. 

ЛІЖКОВИЙ ФОНД: 

У 2023 році ліжковий фонд Комунального некомерційного підприємства «Люботинська 

міська лікарня» Люботинської міської ради складає 110 ліжок, а саме: терапевтичне 
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відділення – 43 ліжок, в т.ч. 3 ліжка для надання паліативної допомоги, 2 ліжка – 

інфекційного профілю; неврологічне відділення – 23 ліжка, в т.ч. 3 ліжка для надання 

паліативної допомоги; хірургічне відділення  – 40 ліжок, в т.ч. хірургічні ліжка – 30 ліжок, 

травматологічні – 5 ліжок, гінекологічні – 5 ліжок; відділення анестезіології з ліжками 

інтенсивної терапії – 4 ліжка.  

МЕДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

У 2023 році проліковано 6201 пацієнтів (за 2022 рік – 4986). Середнє перебування на 

ліжку – 7,8 (у 2022 році – 8,7) в цілому по лікарні. Обіг ліжка – 48,1 (у 2022 році – 37,3). 

Кількість проведених операцій – 2827 (у 2022 році – 2221). Кількість відвідувань у 

поліклініку становить 91678 відвідувань  (у 2022 році – 65427). На денному стаціонарі 

проліковано – 471 осіб. Кількість проведених хірургічних втручань в амбулаторних умовах 

становить 10420 ( у 2022 році – 6268). 

Проліковано пацієнтів у відділеннях: 

хірургічне відділення – 1841; 

терапевтичне відділення – 1092; 

неврологічне відділення – 1049; 

відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії – 86. 

Проводиться постійна робота щодо: 

 забезпечення хворих, які страждають на інсулінозалежний тип цукрового діабету, 

препаратами інсуліну (за рахунок гуманітарної допомоги та в частині забезпечення пацієнтів 

е-рецептами); 

 участь в урядовій програмі «Доступні ліки» по забезпеченню хворих на серцево-

судинні захворювання, цукровий діабет ІІ типу, бронхіальну астму лікарем-терапевтом, який 

надає первинну медичну допомогу на підставі договору з Національною службою здоров’я 

України. 

У 2023 році КНП «Люботинська міська лікарня» укладено договори про медичне 

обслуговування населення з Національною службою здоров’я України за  14 пакетами: 

«Профілактика, діагностика, спостереження та лікування дорослих та дітей в амбулаторних 

умовах», «Первинна медична допомога», «Стоматологічна допомога дорослим та дітям», 

«Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах», «Стаціонарна допомога 

дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій», «Мамографія», «Мобільна 

паліативна медична допомога дорослим і дітям», «Стаціонарна паліативна медична допомога 

дорослим та дітям», «Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного 

дня», «Езофагогастродуоденоскопія», «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони 

здоров’я шляхом організації наданням медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів», 

«Ведення вагітності в амбулаторних умовах», «Супровід та лікування дорослих та дітей з 

психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги», «Медичний огляд осіб, 

який організовується центрами комплектування та соціальної підтримки». 

Також лікарями-спеціалістами проводиться консультування пацієнтів засобами аудіо-, 

відео зв’язку, відкрито можливість онлайн запису на прийом до лікарів амбулаторного рівня.  

ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

У 2023 році було проведено: 

1. Введено в експлуатацію газову котельню за адресою: вул. Шевченка,15, що дало 

змогу закладу мати два альтернативні джерела опалення приміщень. Також проведено 

капітальний ремонт твердопаливних котлів у котельні по вул. Шевченка, 15, витрачено 

коштів – 636 657, 33 грн. (за рахунок місцевого бюджету). 

2. Проведено капітальний ремонт укриття (протирадіаційне укриття) по вул. Громова, 3, 

витрачено коштів – 4 778 605, 00 грн. (кошти місцевого бюджету). 

3. Проведено поточні ремонти ґанків та пандусу біля хірургічного відділення та 

санпропускнику, витрачено коштів – 717 991, 00 грн. (задіяні власні кошти). 

4. Забезпечено харчування військовослужбовців, що боронять регіон від російських 

загарбників – на суму 1 206 650, 72 грн. (кошти місцевого бюджету). 

5. Окрім того, на території лікувального закладу по вул. Шевченка, 15, коштом 

місцевого бюджету оновлено дорожньо-асфальтове покриття.  
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У 2023 році було закуплено медичного обладнання та транспорту на суму 12 924 385,20 

грн., зокрема:  

- автоматичний біохімічний аналізатор; 

- відеоколоноскоп; 

- електронейроміограф; 

- система УЗД; 

- стерилізатор плазмовий; 

- фетальний монітор плода; 

- діагностичний ендоскоп; 

- автомобіль RenaultDuster 

- автомобіль RenaultMaster; 

- електричний сходовий підйомник; 

- снігоприбирачі. 

Медикаментів та виробів медичного призначення придбано та отримано на суму – 

4 802 235,29  грн.: 

- медикаменти на суму – 2 572 216,97 грн. 

- виробів медичного призначення – 2 230 018,32 грн. 

Витрачено медикаментів та виробів медичного призначення на суму 9 912 783,85 грн., а 

саме: 

- медикаментів на суму 1 123 887,83 грн. 

- виробів медичного призначення на суму 8 788 896,02 грн. 

У 2023 році отримано благодійної (гуманітарної) допомоги на суму 16 706 116,28 грн., а 

саме: 

- медикаментів – 5 840 066, 11 грн.; 

- виробів медичного призначення – 4 109 878,81 грн.; 

- медичне обладнання – 2 925 373,71 грн.; 

- автомобіль VolkswagenTransporter – 237 205,80 грн.; 

- продукти харчування – 1 090 185,81 грн.; 

- вугілля – 194 250,00 грн.; 

- основні засоби різні – 2 194 037,55 грн.; 

- товари різні на суму 115 118,49 грн. 

Витрачено благодійної (гуманітарної) допомоги на суму 4 535 995,25 грн.: 

- медикаментів на суму 3 269 013,33 грн.; 

- виробів медичного призначення на суму 903 655,14 грн.; 

- продуктів харчування на суму 363 326,78 грн. 

Для покращення умов надання невідкладної медичної допомоги населенню, КНП 

«Люботинська міська лікарня» необхідно закупити: 

 комп’ютерний томограф; 

 магнітно-резонансний томограф; 

 бронхоскоп; 

 гістероскоп; 

 цистоскоп; 

 обладнання для надання реабілітаційної допомоги населенню. 

Наявність даного обладнання дасть змогу лікувальному закладу укласти додаткові 

договори з НСЗУ за пріоритетними пакетами, розширити перелік надання послуг та 

збільшити фінансування.  

 

1.1.3.2. КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

 

У 2022 році заклад обслуговував населення у кількості 24 904 чол. (по укладеним 

деклараціям), що склало 93% від загальної кількості мешканців міста, у т.ч. доросле 

населення 20 387 чол., (91% від дорослого населення), дитяче населення 4 517 чол. (99% від 

загальної кількості дітей).  У 2023 році заклад обслуговував населення у кількості 25 157 чол. 

(укладені декларації) – це 94 % від загальної кількості мешканців міста, з них дорослого 

mailto:lubmisl@ukr.net
mailto:lubmisl@ukr.net
mailto:lubmisl@ukr.net
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населення 20 800 чол. (92% від дорослого населення, дитячого населення  4 357 чол. – це 

складає 97% від загальної кількості дітей. 

Кількість звернень до лікарів за 12 місяців 2022 року – 64 693 (252,18 %  від населення, 

що обслуговується – від 24 904 чол.), за 12 місяців 2023 року – 64 485 (310,4 % від населення, 

що обслуговується – від 25 157  чол.), у тому числі за 12  місяців 2022 року дітей – 13 587 

(362,9%  дитячого населення – 4 517 чол.); у тому числі за 12 місяців  2023 року дітей – 12 

231 (342,7 %  дитячого населення – 4 357чол.). 

Число відвідувань на 1 мешканця до лікарів загальної практики сімейної медицини 

становить за 12 місяців  2022 року – 2,5, за 12 місяців 2023 року – 2,6. 

Із  64 693  відвідувань  за 12 місяців 2022 року дорослих було – 51 106, дітей 0-17 років 

– 13 587. 

З 64 485 відвідувань за 12 місяців  2023 року дорослих було – 52 254,  дітей 0 -17 років 

– 12 231.  

Кількість дітей, народжених живими за 12 місяців 2022 р. – 143 чоловік (на 1 тис. 

населення – 5,7). Кількість дітей, народжених живими за 12 місяців 2023 р. – 116 чоловік (на 

1 тис. населення – 4,6). 

Кількість хворих, пролікованих у стаціонарах вдома за 12 місяців 2022 року – 555 чол. 

(272 на 10 тис. населення), за 12 місяців 2023 році – 879 (423 на 10 тис. населення). 

Денний стаціонар складається з 16 ліжок по Центру, у тому числі АЗПСМ Гиївка та 

смт. Манченки – по 4 ліжка, селище Караван і селище Коваленки – по 3 ліжка, АЗПСМ 

Громова –   2 ліжка. Забезпеченість ліжками денного стаціонару – 27,2 на 10000 населення у  

2022 р., за 12 місяців 2023 року – 42,3. За 12 місяців 2022 року при плані ліжко-днів – 6 048  

виконання склало – 4263, це 70%, за 12 місяців 2023 року при плані ліжко-днів – 6 840 

виконання склало – 7 911, це 116 %.  Проліковано хворих на ліжках денного стаціонару за 12 

місяців  2022 р. –  555 чол. при плані –  654  чол. (85%), за  12 місяців 2023 р. –  879 чол. при 

плані – 760 чол. (116%). 

За 12 місяців 2022 р. COVID -19 – 708, з них дорослі – 678, діти – 30; за 12 місяців 2023 

– 253 чол., з них діти – 17, дорослі – 236. 

Відбір кадрів є одним із основних елементів механізму формування якісного складу 

працівників Центру, у порівнянні за звітні періоди по Центру було: 

2022 рік 2023 рік 

1. Прийнято: 6 осіб, із них: 

- адміністративний та допоміжний персонал 

- 2 особи; 

- медичний персонал – 4 особи; 

- тех. працівники – 0 особа. 

2. Звільнено:  10 осіб, із них: 

- за угодою сторін – 6 осіб; 

- за власним бажанням – 3 особи;  

- у зв’язку зі смертю – 1 особа. 

1.Прийнято: 8 осіб, із них: 

- адміністративний та допоміжний персонал 

– 4 особи; 

- медичний персонал – 3 особи; 

- тех. працівники – 1 особа. 

2.Звільнено:  5 осіб, із них: 

- за угодою сторін – 2 осіб; 

- за власним бажанням – 3 особи. 

 

З даних видно, що в 2023 році було прийнято на 2 особи більше, ніж у 2022 році, а 

звільнених менше на 5 осіб. 

У КНП «ЦПМСД» ЛМР ХО в 2023 році в порівнянні з 2022 роком  кількість лікарів 

залишилась незмінною, та склала: 

- лікарів загальної практики-сімейний лікар – 9 чоловік (один із них знаходиться в 

декретній відпустці); 

- лікар-терапевт дільничний – 2 чоловіка; 

- лікар-терапевт – 2 чоловіка; 

- лікар-педіатр дільничний – 4 чоловіка; 

- лікар-інтерн за спеціальністю загальна практика-сімейна медицина – 2 чоловіка. 

Станом на 01.01.2024 року укомплектованість складає: лікарями – 92,8%, медичними 

сестрами – 88,4%, молодшими медичними сестрами – 100%, інші – 72,8%. Загальна 

укомплектованість по закладу складає – 87,3%, що на 2,7% більше ніж в 2022 році. 
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За 2023 рік пройшли підвищення кваліфікації сестри медичні 7 осіб. 

Відділом кадрів було видано – Біографічних довідок, Характеристики, Відомості про 

досягнення, Клопотання, Довідку з місця роботи, стаж та інше – 54 шт. Було заброньовано 

військовозобов’язаних 16 осіб. 

 

1.1.4. Освіта 

 

У 2023 році робота відділу освіти і закладів освіти Люботинської міської 

територіальної громади була спрямована на забезпечення функціонування дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної освіти в умовах продовження дії воєнного стану. Основне 

завдання для освітянської громади на 2023/2024 навчальний рік – це організація якісного 

освітнього процесу у дистанційному форматі.  

Частина учасників освітнього процесу внаслідок загрози життю, бойових дій та тимчасову 

окупацію окремих територій вимушено перемістилася в межах України або за кордон. 

Евакуйованих учнів – 374 (15 % від загальної кількості учнів у громаді), із них – 29 в інших 

областях України, 345 – за кордоном та кількість евакуйованих педагогічних працівників – 17 

осіб (5 % від загальної кількості педпрацівників  у громаді). Також кількість дітей з інших 

регіонів України, які прибули на тимчасове місце проживання до нашої громади та здобувають 

освіту у закладах загальної середньої освіти Люботинської МТГ – 149 учнів.  

Освітній простір Люботинської міської територіальної громади  – це:  

- 4 загальноосвітніх школи І-ІІІ ступенів,  

- 3 гімназії,  

- 1 ліцей,  

- 1 міжшкільний ресурсний центр,   

- 7 закладів дошкільної освіти,  

- 2 заклади позашкільної освіти – міський будинок дитячої та юнацької творчості та 

дитячо-юнацька спортивна школа, 

- 1 інклюзивно-ресурсний центр.  

У травні 2023 року,  відповідно до рішення ХХХVІІІ сесії VІІІ скликання від 27.04.2023 

року № 365, з метою забезпечення права дітей із особливими освітніми потребами на здобуття 

дошкільної та загальної середньої освіти, шляхом проведення комплексної психолого-

педагогічної оцінки розвитку особи, надання психолого-педагогічної допомоги та забезпечення 

системного кваліфікованого супроводження інклюзивної освіти, створено Комунальну установу 

«Люботинський  інклюзивно-ресурсний центр»  Люботинської міської ради Харківської області. 

Наразі інклюзивно-ресурсний центр забезпечений такими фахівцями: директор – 1 особа; 

фахівці (консультанти): вчителі-логопеди – 2 особи; вчитель-дефектолог – 1 особа; 

практичний психолог – 1 особа. З вересня 2023 року в КУ «Люботинський  ІРЦ» зареєстровано 

29 заяв на проведення комплексного оцінювання. Із них 15 дітей – це діти шкільного віку, 14 

дітей – дошкільного. Проведено 25 комплексних оцінювань, видано 23 висновки. Виявлено 6 

дітей із розладами аутистичного спектру, 4 дитини з ЗПР, 3 дитини зі складними порушеннями 

розвитку, 2 дитини з порушеннями інтелектуального розвитку, 1 дитина з порушенням слуху, 1 

дитина із складними порушеннями мовлення, інші показники – 6 дітей. 14 дітей отримують 

корекційно-розвиткові послуги в КУ «Люботинський ІРЦ», 9 дітям було рекомендовано 

інклюзивне навчання в закладах загальної середньої освіти.  

За мережею у 8 закладах загальної середньої освіти громади у 2023/2024 навчальному році 

навчається  2573 учнів, що на 135 учнів менше у порівнянні з минулим навчальним роком.                                    

Для охоплення учнів різними формами зайнятості проводиться робота щодо 

забезпечення змістовного дозвілля дітей. У Люботинському МБДЮТ у 2023/2024 н.р. 

працюють дистанційно 14 гуртків (27 груп), в яких удосконалюють свої вміння 613 дітей.  

Вдало організована робота спільно з міською радою та відділом освіти в 2023 році дала 

можливість зберегти мережу вихованців Люботинської ДЮСШ.  Станом на кінець 2023 року в 

ДЮСШ тренуються 330 вихованців у 20 навчально-тренувальних групах. Через значну кількість 

звернення жителів громади, для необхідності задоволення потреб дітей у спортивно-масовій 

роботі, було прийнято рішення відновити у жовтні 2023 року свою роботу у дистанційному 

режимі, впроваджуючи новітні програми з дистанційного навчання з видів спорту,  які 
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культивуються  у Люботинській ДЮСШ: баскетбол, важка атлетика, волейбол, футбол, теніс 

настільний. Кожен тренер продовжує підтримувати зв'язок зі своїми вихованцями. Це дає змогу 

спілкування тренера-викладача з групою вихованців, що безумовно покращує фізичний та 

психоемоційний стан вихованців.  

У 2023 році  було  продовжено роботу щодо реалізації 12 проєктів професійного 

розвитку для різних категорій педагогічних працівників (далі – Проєкти). Під час воєнного 

стану, дистанційного формату навчання, більшість активностей (методичних заходів) 

проходить у режимі-онлайн з використанням платформи GoogleClassroom та сервісу для 

відео конференцій GoogleМееt.  

Упродовж 2023 року педагоги закладів освіти Люботинської міської територіальної 

громади брали активну участь у професійних конкурсах. Так, до участі у Фестивалі «добрих 

практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної праці презентують» педагогами 

закладів освіти Люботинської міської територіальної громади було надано 29 робіт (у 

минулому році – 13 робіт)  у  14 номінаціях  (у минулому році  –  у 8 номінаціях). Дипломами 

обласного Фестивалю було відзначено 21 роботу освітян, що становить 72, 5 % від загальної 

кількості представлених робіт. Дипломами І ступеня відзначено – 5 робіт, дипломами  ІІ 

ступеня – 5 робіт,  дипломами ІІІ ступеня – 11 робіт. Слід зазначити, що Люботинська міська 

територіальна громада визнана лідером серед громад Харківської області за кількістю 

наданих робіт та кількістю дипломів  (21 диплом), а серед громад Харківського району за 

кількістю наданих робіт та дипломів посіла ІІ місце (після Харківської МТГ). 

Щорічно педагоги беруть участь у всеукраїнському конкурсі «Учитель року». У 2023 

році зареєструвалися до участі у І (регіональному) етапі  всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року-2024» у номінації «Географія» вчителі географії Люботинської гімназії № 1 Віннік М.С. 

та Люботинського ліцею № 2 Манько О.В.  

На належному рівні здійснювалася робота з обдарованими учнями. У 2023 році робота 

з обдарованими дітьми здійснювалася на виконання державних, обласних програм  та міської 

комплексної програми «Майбутнє Люботинщини» на 2021-2023 роки (зі змінами), 

затвердженої рішенням VІІ сесії Люботинської міської ради VII скликання від 23 грудня 

2021 року № 278. Оновлено банк даних на обдарованих дітей, у якому – 254 дитини (у 

минулому році – 342 дитини).  

У листопаді-грудні 2023 року проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із  

8-и предметів, участь в якому взяли 159 учнів, із них переможцями стали 72 учні (45,3 %). 

Перші місця посіли 18 учнів, другі місця – 28 учнів, треті місця – 26 учнів. Кількість 

переможців олімпіад у розрізі закладів загальної середньої освіти становить: у Люботинській  

гімназії № 1 – 23 переможці; у Люботинському ліцеї № 2 – 7; у Люботинській 

загальноосвітній школі I-III ступенів № 3 – 8; у Люботинській загальноосвітній  школі I-III 

ступенів № 4 – 15;  у Люботинській гімназії № 5 – 5;  у Люботинській загальноосвітній школі 

I-III ступенів  № 6 – 5,  Караванській гімназії – 2, Манченківській загальноосвітній  школі I-

III ступенів – 7 переможців.  

13 учнів-переможців ІІ етапу ввійшли до складу команди Харківського району для 

участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, із них 8 учнів 

Люботинської гімназії № 1,  2 учні Люботинської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3 

та 3 учні Люботинської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6. 

У грудні 2023 року було проведено I етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, в якому взяли участь 8 учнів. 

Порівняно з минулим роком у 2 рази збільшилась кількість учасників І етапу конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. До участі у ІІ етапі 

конкурсу-захисту подано 2 науково-дослідницьких роботи: «Аналіз можливостей 

використання саморобних джерел енергії в умовах blackout», учня 11 класу Люботинської 

гімназії №1 Михайлюка Лева Євгеновича (відділення «Фізика і астрономія», секція 

«Прикладна фізика») та «Визначення органолептичних показників води», учня 11 класу 

Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 3 Чепіжко Кирила (відділення «Хімія та 

біологія», секція «Загальна та неорганічна хімія»). 

З метою створення єдиного інформаційного освітнього простору,   працює вебсайт КУ 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників», Facebook-сторінка Центру, 
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сторінки «Молодий вчитель НУШ», «Онлайн-консалтинг для керівників ЗО»,   «Методичний 

коучинг для керівників ТМО» та сторінки професійних спільнот на платформі 

GoogleClassroom, створено Viber-групи заступників директорів з НВР, з ВР, керівників ТМО 

та 17 Viber-спільнот педагогів. Це дає змогу ефективно обмінюватися інформацією в умовах 

дистанційного навчання та сприяє виконанню поставлених завдань. 

У  ЗЗСО громади у 2023/2024 н.р. працює 13 комп’ютерних класів, 1 – в МРЦ. У ЗЗСО - 

295 комп’ютерів (у минулому році – 317, було списання морально застарілі ПК), у ЗДО – 13, 

МРЦ – 14. Навантаженість на 1 комп’ютер – 9 учнів. Усі заклади загальної середньої освіти 

підключені до високошвидкісного інтернету, також наприкінці 2023 року було перенесено 

веб-сайти на нову платформу для покращення якості їх функціонування. У закладах 

дошкільної освіти, з метою якісного забезпечення освітнього процесу у дистанційній формі,  

було змінено провайдера з Укртелеком на Радіолінк. У грудні 2023 року Люботинській ліцей 

№ 2, з метою облаштування освітнього простору у найпростішому укритті, отримав від 

громадської організації «Проліска» 2 ноутбуки, проєктор, мультимедійну дошку, принтер та 

мережеве обладнання для організації якісного навчання в укритті. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 вересня 2022 року                     

№ 792-р «Про внесення змін до плану основних заходів цивільного захисту на 2022 рік», 

листа Міністерства освіти і науки України від 14.11.2022 року № 1/13860-22 «Про виконання 

Плану основних заходів цивільного захисту населення на 2022 рік»,  Регіонального плану 

заходів щодо створення класів безпеки у закладах освіти Харківської області на 2023 рік,  29 

вересня 2023 року на базі Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 було 

урочисто відкрито Клас безпеки – сучасний інтерактивний освітній простір, де діти зможуть 

навчатися правил безпекової поведінки та дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

Надана допомога територіальними підрозділами ДСНС щодо методичного наповнення Класу 

безпеки. У жовтні-листопаді 2023 року проведено педагогічними працівниками закладу 

разом із представниками ДСНС, національної поліції спільні виховні та інформаційно-

просвітницькі заходи.  

З метою належного функціонування закладів освіти у разі виникнення екстрених 

ситуацій, всі заклади дошкільної та загальної середньої освіти, у яких наявні газові котельні, 

забезпечені генераторами різної потужності згідно з потребами.  

З метою забезпечення та використання за призначенням захисних споруд цивільного 

захисту, призначених для укриття учасників освітнього процесу, до Програми розвитку 

цивільного захисту Люботинської міської ради внесено захід: «Капітальний ремонт 

підвального приміщення (облаштування укриття) Люботинського ліцею № 2 Люботинської 

міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Люботин, вул. Злагоди, 

50» (загальна вартість об’єкта 2 556 603 грн.). Наприкінці 2023 року найпростіше укриття 

використовувалось для проведення практичних семінарів і нарад відділу освіти та інших 

установ громади, проведення міських різдвяних та новорічних свят для дітей громади, 

проведення групових занять для здобувачів освіти Люботинського ліцею № 2 з метою 

надолуження освітніх втрат.  

Наразі знаходиться у розробці проєктно-кошторисна документація по об’єктам:  «Нове 

будівництво захисної споруди цивільного захисту Люботинської гімназії №1 Люботинської 

міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Люботин, вул. 

Шевченка, 19» та «Нове будівництво  захисної споруди цивільного захисту Люботинської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Люботинської міської ради Харківської області за 

адресою: Харківська область, м. Люботин, вул. Миру, 35». 

Основні показники розвитку 

Показники 2022 рік 2023 рік 

Заклади дошкільної освіти, одиниць 7 7 

Заклади загальної середньої освіти, одиниць 8 8 

Кількість інклюзивних класів (ЗЗСО), дітей з 

ООП в них 

11 

(16 дітей з ООП) 

 

17 

 (дітей з ООП -23) 
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Кількість інклюзивних груп (ЗДО), дітей з 

ООП в них 

1 

1  дитина з ООП) 

1  

(дітей з ООП -1) 

Кількість комп’ютерів у ЗЗСО 298 293 

Закладів користувачів (ЗО) Інтернет 18 18 

 

1.1.5. Культура і туризм 

 

Мережа закладів культури складається з 15 закладів: 9 бібліотек КЗ «Люботинська 

публічна бібліотека ЛМР ХО», 3-х клубних закладів КЗ «Люботинський міський будинок 

культури», КЗ СМО «Люботинська дитяча музична школа», КЗ «Люботинський міський 

краєзнавчий музей ЛМР ХО» та централізованої  бухгалтерії. Станом на 01.01.2024 р. не 

працювали 4 заклади (Караванська бібліотека-філія, Водянська бібліотека-філія, 

Коваленківська бібліотека–філія, Караванський селищний клуб). З травня відновила свою 

роботу Старо-Люботинська бібліотека-філія.  Чисельність працівників  на 01.01.2024 р. – 55 

осіб. 

Протягом 2023 року бібліотеками КЗ «Люботинська публічна бібліотека ЛМР ХО» 

було обслуговано 5077 читачів, відвідувань – 29396, кількість книговидач складає 92959 

примірників. Здійснювалась інформаційна та довідково-бібліографічна діяльність, працював 

інформаційний центр з доступом користувачів до мережі Internet у центральній бібліотеці 

(1275 відвідувань). Отримано 2 гранти: «Книжкові гранти для бібліотек» від Української 

асоціації видавців та книгорозповсюджувачів у партнерстві з Благодійними фондами 

«Бібліотечна країна», громади Харкова «Толока» (30,0 тис. грн.) та «Поповнення книжкових 

фондів бібліотек» від ТРЦ «Нікольський» (30,0 тис.грн.). Загалом,  у бібліотечні фонди КЗ 

надійшло 1692 примірники книг на суму 104640 грн. Проведено списання морально 

застарілих та зношених видань у кількості 12177 примірників на суму 35167 грн.  

Впроваджуються нові напрямки роботи з промоції читання. Розпочато роботу з електронним 

каталогом. Проведено 423 різнопланових заходів у форматі online та offline. Інтернет-

відвідувань веб-сторінок КЗ «ЛПБ ЛМР ХО» – 121807.         

Протягом звітного періоду КЗ «Люботинський міський будинок культури ЛМР ХО» 

проведено та взято участь у 65-ти  заходах, які відвідали 14681 відвідувачі, з них переглядів 

YouTube – каналу Будинку культури – 14064. На базі Будинку культури працювали у 

форматах online та offline 6 клубних формувань: гуртки – театральний для дітей «Креатив» та 

туристичний, вокальні ансамблі «Лілея» та «Зоряниця», ансамбль народного співу 

«Чарівниці», любительське об’єднання виконавців естрадної пісні «Impreza», які відвідувало 

80  учасників, із них 29 – діти. Проводилась робота з окремими виконавцями та колективами: 

взято участь у ІІ-му Всеукраїнському online конкурсі мистецтв «Колядочка» (ансамбль 

народного співу «Чарівниці» –  сертифікат учасника), у відкритому online конкурсі читців-

аматорів та авторів «Вічне слово Кобзаря» (диплом учасника), у фестивалі української 

культури «Харківський обласний творчий фестиваль «Молоді таланти Харківщини» (4 

переможця, 1 – лауреат ІІ ступеня), у Відкритому регіональному конкурсі читців художнього 

слова  «З  Україною в серці» (ІІ місце), у Всеукраїнському конкурсі мистецтв «Дивограй» (4 

–  І місця), у ІХ-му Всеукраїнському відкритому дистанційному конкурсі читців художнього 

слова «Білі конвалії» (Диплом учасника), у ІІ-му Відкритому патріотичному фестивалі-

конкурсі «Народ-герой героїв появляє» (І,ІІ,ІІІ місця), у обласному фестивалі патріотичної 

пісні «Патріот FEST» (2 лауреати, 1 дипломант), у Міжнародному багатожанровому 

фестивалі-конкурсі мистецтв "MIKULAŠSKÉ HVĚZDY – 2023" (І місце).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Манченківським селищним клубом проведено та взято участь у 44-х заходах. Кількість 

відвідувачів заходів – 371, з них Інтернет – переглядів 164. У форматах online та offline 

працювало  3 гуртки –  декоративно-прикладного мистецтва, малювання та музичного, які 

відвідувало 62 учасники-дитини. Взято участь у обласній виставці «Обійми дитину».       

За звітний період до  КЗ «Люботинський міський краєзнавчий музей» надійшло 454 

експонати: 268 – до основного фонду, 186 – до науково-допоміжного. Всього у краєзнавчому 

музеї нараховується 8074 експонати. Проведено 69 екскурсій, оформлено 6 стаціонарних, 24 

тематичних виставок. Підготовлено та виставлено у ФБ на сторінці «Люботинський міський 

краєзнавчий музей» 9 відео Reels. Підготовлено 4 презентації, 6 колажів. Відвідувань музею 
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– 2206, з них на індивідуальних відвідуваннях – 518, на екскурсіях – 323, на виставках 1365. 

Проведено виїзну екскурсію (20 осіб).  Інтернет-відвідувань – 53004. Проводився подальший 

збір  краєзнавчої інформації. Проведено звірку предметів основного фонду розділу «Писемні 

джерела». Оцифровано 659 предметів основного фонду, 13 – додаткового. Написано 72 

статті.  

У КЗ СМО «Люботинська дитяча музична школа» навчається 110 учнів. Випускників у 

2023 році – 12. Учнів пільгового контингенту, звільнених від батьківської плати – 21 (діти з 

багатодітних сімей – 16, діти–сироти і позбавлені батьківського піклування – 2, діти з 

інвалідністю – 2, діти учасників АТО – 1). Викладач Івахненко В.Я. працювала членом журі 

на ІІ-му Міжшкільному конкурсі української музики юних виконавців на народних 

інструментах. Проведено прослуховування випускників КЗ СМО «ЛДМШ» (3 піаніста, 1 

бандуристка, 1 баяніста, 2 акордеоніста, 3 гітаристи, 1 ударник, 1 вокаліст), онлайн концерт-

лекція викладача фортепіано Бреславець І.В. на тему «Українські сучасні композитори». 

Викладачі школи брали участь у семінарах та майстер-класах методистів ОНМЦПК та 

провідних викладачів ВУЗів. Учні школи отримали перемоги у Міжнародному онлайн-

фестивалі «РІЗДВО ПОЧИНАЄТЬСЯ У СЕРЦІ» (лауреат І ступеня), Канадсько-українському 

фестивалі дитячої та юнацької творчості «ТОРОНТО - 2023» (2 лауреати ІІ ступеня), у ІІ-му 

Міжшкільному конкурсі української музики юних виконавців  на народних інструментах (1 

лауреат І ступеня, 4 – ІІ ступеня, 1 – ІІІ ступеня, 3 –дипломанти), у Всеукраїнському 2-х 

туровому конкурсі вокалістів і читців «ЗИМОВИЙ МОТИВ» (1 лауреат ІІ ступеня, 4 – ІІІ 

ступеня),  у Відкритому конкурсі театрально-сценічного мистецтва малих форм «ЛЕТИ!» (1 

– лауреат ІІ ступеню, 1- ІІІ ступеню), в обласному виконавському конкурсі «ДЖАЗ-ЦЕ МИ!» 

(1 – лауреат І ступеня, 3 – ІІ ступеня, 3 – ІІІ ступеня), у Фестивалі української культури 

«Харківський обласний творчий фестиваль  «Молоді таланти Харківщини»  (4 – переможця, 

2 лауреати І ступеня, 1 лауреат ІІ ступеня), у Міжнародному конкурсі талантів «ART 

AVENUE» (1 – лауреат ІІ ступеня, 2- ІІІ ступеня), обласному конкурсі театрального 

мистецтва «Театральна весна»  (4 лауреати ІІ ступеня, 3 – ІІІ ступеня), ІІ-му Всеукраїнському 

фестивалі-конкурсі виконавців на народних інструментах «Україно моя – 2023» (1 – лауреат 

ІІ ступеня, 1 – диплом з відзнакою), у 17- ому обласному конкурсі обдарованої молоді 

«Музична Слобожанщина» (5 – лауреати І ступеня,6 – ІІ ступеня,1 – ІІІ ступеня), у 

Відкритому всеукраїнському конкурсів читців художнього слова «Білі конвалії» (1 – лауреат 

І ступеня), у XI-му Всеукраїнському конкурсі виконавців на бандурі імені Гната  Хоткевича 

(1 лауреат ІІІ ступеня), у ХVІІ-му обласному відкритому конкурсі дитячої творчості 

«Великодня писанка»  (1 –  лауреат І ступеня), у Відкритому обласному  вокально-хоровому 

конкурсі «Слобожанський дивоспів» (лауреат І ступеня), у Міжнародному конкурсі мистецтв 

«ТВОРЧІСТЬ.UA» (3 лауреати ІІ ступеня), у ІV-му Відкритому обласному конкурсі мистецтв 

«Народні джерела» (1 лауреат ІІ ступеня, 3 – ІІІ ступеня, дипломант), у Всеукраїнському 

конкурсі «НАДІЯ» (1 – І ступеня, 1-ІІ ступеня, 1 – ІІІ ступеня), у 29-му Всеукраїнському 

відкритому конкурсі читців імені Тараса Шевченка (1– лауреат І ступеня, 3– ІІ ступеня, 6 – 

ІІІ ступеня), у ІV-му Міжнародному конкурсі декламаторів поезій Т.Шевченка від ВО 

«Свобода» (лауреат ІІІ ступеня), у ІІІ-му Всеукраїнському 2-туровому вокальному конкурсі 

«Осінній промінь»  (лауреатів ІІ ступеня, 1– ІІІ ступеня), у Міжнародному конкурсі юних 

бандуристів «Волинський кобзарик» (1 лауреат І ступеня, 1 – ІІ ступеня), у Міжнародному 

конкурсі мистецтв «ART -PREMIERE» (І премія), у Всеукраїнському конкурсі мистецтв 

"Мистецька гордість" (2 ГРАН-ПРІ), у Відкритому обласному дитячо-юнацькому конкурсі 

академічного сольного співу імені Володимира Путька учнів мистецьких шкіл (ІІ місце), у 

Всеукраїнському відкритому фестивалі-конкурсі виконавської  майстерності гри на народних 

інструментах учнів та викладачів мистецьких шкіл "Барви Полтави" (3 – ІІІ місця, 4 – 

дипломанти),  у II INTERNATIONAL ART COMPETITION "STAR MARKET" (І місце), у ІІ-

му Відкритому конкурсі виконавців на народних інструментах «МУЗИЧНИЙ БАРВОГРАЙ» 

(1 – ІІ місце, 3 – ІІІ місця, 1 дипломант), у VII-му Відкритому конкурсі бандуристів та 

вокалістів імені Надії Марченко (2 – ІІ місця, 2 – ІІІ місця, 2 дипломанти). 

Проводилася архівація документів, складено охоронні договори на історичні та 

археологічні пам’ятки культурної спадщини. 
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Працівниками закладів культури взято участь в обласних семінарах та тренінгах: 

«Гранти від А до Я», «Культурна та історична спадщина: збережемо для нащадків», онлайн-

тренінгах  «Самоорганізація ефективної роботи громади в напрямку збереження культурного 

спадку», «Реєстрація нематеріальної культурної спадщини», у навчанні керівників та 

фахівців закладів культури з питань психологічної підтримки населення та кризових 

комунікацій з населенням, яке постраждало від бойових дій, «Комунікація під час 

воєнного стану та після», «Життя в умовах війни: подбаємо про психологічне здоров’я» 

тощо. Обласні курси підвищення кваліфікації закінчили 9 працівників. Закладам культури  

постійно надавалась методична та практична допомога. Проведено моніторинг всіх 

підпорядкованих закладів культури, складено аналітичні довідки, здійснено перевірки 

роботи закладів культури з питань охорони праці та організації діловодства. Проведено 15  

нарад та 2 семінари.    

Діяльність закладів культури висвітлювалась на офіційному сайті Люботинської     

міської ради, веб-сторінках закладів культури та у вигляді звітів та інформацій. 

 

Показники розвитку культури 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2023 р. 

прогноз 

2023 р. 

виконання 

А Б 1 2 

Кількість масових та універсальних бібліотек - 

всього 
одиниць 9 9 

Кількість закладів культури клубного типу - всього одиниць 3 3 

Кількість музеїв одиниць 1 1 

Кількість дитячих шкіл естетичного виховання одиниць 1 1 

Кількість учнів у дитячих школах естетичного 

виховання 
чол. 130 110 

 

1.1.6. Фізична культура і спорт. 

 

Організацію роботи з фізичної культури і спорту здійснює відділ культури, молоді та 

спорту ЛМР,  ДЮСШ міського відділу освіти та КЗ «Спорт для всіх» відповідно до реалізації 

завдань Міської соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту. 

КЗ «Спорт для всіх» протягом звітного періоду забезпечено діяльність шахово-

шашкового клубу – 15 учасників один раз на тиждень, майстер класи з шахів – 3 заходи.  

Проведено 35 турнірів із видів спорту, якими охоплено 968 осіб різного віку. Проведена 

Спартакіада серед працівників закладів та установ громади,  у якій брали участь 6 команд із 

8 видів спорту. До Дня молоді було проведено Спартакіаду серед молоді з 5 видів спорту. До 

Дня фізичної культури та спорту було проведено цікавий турнір для підлітків із доджболу.      

 

1.1.7.Зайнятість населення та ринок праці 

 

В Люботинській міській територіальній громаді реалізується державна політика щодо 

регулювання ринку праці, сприяння зайнятості населення, легалізації виплати заробітної 

плати  та забезпечення соціального захисту громадян від безробіття. 

Протягом січня-грудня 2023 року на обліку в Люботинському відділі Харківської філії  

ХОЦЗ перебували 719 безробітних осіб, всього працевлаштовано  194 особи, в тому числі, 

які мали статус безробітного – 158 осіб.     

Рішенням виконкому Люботинської міської ради  від 14.12.2021 р. № 253 затверджено  

склад робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення. З 

початку року організовано та проведено 3 засідання робочої групи, в якому прийняли участь 

11 роботодавців.  

Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед безробітних осіб та з 

роботодавцями щодо переваг легальної зайнятості. Протягом січня-грудня 2023 року 
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проведено 66 семінарів за участі 302 безробітних осіб та 5 семінарів з представниками 

роботодавців за участю 41 ПОУ. 

З метою залучення безробітних осіб до професійного навчання, спеціалістами 

Люботинського відділу ХФ ХОЦЗ проводиться всебічна інформаційна робота в даному 

напрямку. Протягом січня-грудня 2023 року проходили професійне навчання 60 осіб.  

У звітному періоді за направленням Люботинського відділу ХФ ХОЦЗ взяли участь у  

громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру 29 безробітних осіб. 

Приймали участь у суспільно-корисних роботах у період  воєнного стану – 87 безробітних 

осіб. 

Протягом звітного періоду в Люботинському відділі Харківської філії ХОЦЗ 

зареєстровано 92 безробітних осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, з яких 

працевлаштовано 20 осіб. 
1.1.8. Соціальне забезпечення 

 

Заходи соціального захисту населення направлені на надання підтримки тим членам 

суспільства, які з певних причин опинилися в скрутному становищі або потребують 

фінансової допомоги. Всі напрямки роботи щодо соціального захисту населення громади 

направлені на поліпшення умов та якості надання всіх видів соціальної допомоги, 

соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, соціальну підтримку мешканців громади,  

ветеранів війни та членів їх сімей. 

Усіх видів державної соціальної допомоги надано 1580 сім’ям на суму 43,2 млн. грн. 

Виплачено (відшкодовано) окремим категоріям громадян: грошової допомоги, 

компенсації – 194 чол. на суму 3053,6 тис. грн. 

Станом на 01.01.2024 р. на обліку знаходиться 14 403 внутрішньо переміщених особи      

(11679 сімей). Управлінням соціального захисту населення проводиться видача довідок  та 

надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам.  

Протягом 12 місяців 2023 року взято на облік внутрішньо переміщених осіб – 3306. 

Отримувачів допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам – 10504 особи, 

надано допомоги на суму 350,2 млн. грн. 

Виділення коштів із місцевого бюджету на надання соціальної підтримки 

малозабезпеченим мешканцям громади дозволить підтримати найнужденніших громадян у 

складний для них час та зменшить соціальну напругу. 

За 12 місяців 2023 року з місцевого бюджету виплачено матеріальної допомоги 

(одноразової, щомісячної) громадянам міста 564 чол. на суму 1876,9 тис. грн.  

З місцевого бюджету відшкодовано компенсації втрат доходів підприємств від 

перевезення пільгового контингенту: автомобільним транспортом – 828,4 тис. грн.,  

залізничним транспортом – 238,6 тис. грн. та виплачено за послуги зв’язку – 42,4  тис. грн. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку, особам із 

інвалідністю, сім’ям, що опинилися у складних життєвих обставинах,  є організація надання 

соціальних послуг, які надаються територіальним центром соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг), у складі якого діють відділення допомоги вдома, відділення 

денного перебування, по організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.  

Працівники територіального центру обслужили  1437 громадян зазначених категорій.  

Показники 
2021 рік 2022 рік 2023 рік 

звіт звіт за рік 

Кількість територіальних центрів, одиниць 1 1 1 

в них обслуговується,  чоловік  1652 1473 1359 

 

1.1.9. Охорона праці 

З метою реалізації основних принципів державної політики в сфері охорони праці, 

охорони життя людей на виробництві, підвищення рівня соціальної захищеності працюючих, 

перш за все зайнятих у роботах зі шкідливими умовами праці, а також подальшого створення 

належних, безпечних умов праці на підприємствах, в установах та організаціях, реалізуються 

заходи з поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, які включені 
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до Комплексної програми соціального захисту населення Люботинської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням XIII сесії VIII скликання 

Люботинської міської ради від 29 липня 2021 року № 580. 

Моніторингом із охорони праці охоплено 8 підприємств, закладів, установ, організацій. 

На підприємствах зі шкідливими умовами праці проводиться моніторинг своєчасного 

проведення атестації робочих місць. Станом на 01.01.2024 р. атестовано 102 робочих місця із 

шкідливими умовами праці, які підлягають атестації, що становить 57,2% до потрібного.  

Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з питань охорони праці, на 

офіційному сайті Люботинської міської ради розміщено 2 статті. 

За результатами аналізу заходів профілактики травматизму виробничого та 

невиробничого характеру, з початку року випадків виробничого травматизму не зафіксовано; 

невиробничого травматизму - 683 випадки. 

Важливе питання для профілактики професійних захворювань – проходження 

попередніх та періодичних медичних оглядів працівниками підприємств та організацій. Це 

питання перебуває на контролі керівників підприємств. 

 

1.1.10. Адміністративні послуги 

 

З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних адміністративних послуг, у   

місті Люботин функціонує Центр надання адміністративних послуг Люботинської міської 

ради, який результативно взаємодіє з суб’єктами надання адміністративних послуг.  

На теперішній час через Центр надання адміністративних послуг Люботинської 

міської ради надається 339 адмінпослуг. 

Для забезпечення надання адміністративних послуг, адміністратори ЦНАП 

підключені до реєстрів: Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань;  Державний реєстр речових прав на нерухоме 

майно; Державний реєстр реєстрації актів цивільного стану; Портал «Дія» (в т.ч. Є-малятко 

та єВідновлення), Реєстр територіальної громади, Єдина державна електронна система у 

сфері будівництва, Реєстр системи «Соціальна громада» та вебпортал Пенсійного фонду 

України. 

Підтримку Центру у процесах підвищення доступності адмінпослуг, надійного 

зберігання й захисту інформації надає система діловодства для органів державної влади та 

місцевого самоврядування «БінгоОфіс» компанії BingoBest. 

За період із січня по грудень 2023 року адміністраторами Центру постійно 

здійснювалось консультування з питань надання адміністративних послуг, в тому числі з  

питань реєстрації внутрішньо переміщених осіб, а також надання компенсації витрат на 

тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного 

стану.  

Протягом 2023 року через ЦНАП були надано 10713 адміністративних послуг 

(письмові): послуги виконкому Люботинської міської ради – 2019, послуги соціального 

характеру (в т.ч. надання субсидій та пільг) – 7931, паспортні послуги – 33, єВідновлення – 

12, послуги, пов’язані з реєстрацією нерухомого майна – 543, послуги, пов’язані з 

реєстрацією бізнесу та громадських формувань – 75, з реєстрації актів цивільного стану – 40, 

послуги ДЗК – 60, також продовжується робота щодо реєстрації/перереєстрації внутрішньо 

переміщених осіб в приміщенні Центру. 
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В приміщенні Центру є можливість оплатити за адмінпослуги через мобільний  POS – 

термінал, є місце для консультацій суб’єктами надання адмінпослуг та місце 

самообслуговування суб’єктам звернення для отримання адмінпослуг, які надаються в 

електронній формі, працює шеринг документів через Дію, надаються консультації щодо 

надання послуг через мобільний застосунок та вебпортал «Дія», в тому числі Програма 

допомоги від держави «єВідновлення». 

Здійснюється попередній запис (консультації) для отримання адмінпослуг засобами 

стаціонарного та мобільного зв’язку (тел. 057-741-32-69, 096-566-04-12), скориставшись 

програмою Telegram, або за допомогою електронної пошти tsnap32@oda.kh.gov.ua. 

На офіційному сайті Люботинської міської ради у розділі «Центр надання 

адміністративних послуг» є можливість отримання онлайн-допомоги, скористувавшись 

програмою Skype в режимі чату cnap-Liubotin. 

 

1.2. Розвиток інфраструктури життєзабезпечення та базових галузей економіки 

 

1.2.1.  Реформування житлово-комунального господарства 

Реформування і розвиток житлово-комунального господарства міста просувається 

повільно, що не дозволяє підприємствам галузі ефективно працювати в ринкових умовах і 

надавати споживачам послуги належного рівня і якості. Періодичне підвищення тарифів на 

житлово-комунальні послуги зобов’язує підприємства покращувати якість послуг, але із 

зростанням цін на матеріали (особливо на паливно-мастильні матеріали), підвищенням 

мінімальної заробітної плати  якість послуг, що надаються, залишається на тому ж рівні. 

Житлово-комунальне господарство громади є найбільш технічно відсталою галуззю з 

багатьма проблемами, які останнім часом особливо загострилися. Матеріальна база галузі, 

що завжди розвивалася на основі залишкового принципу ресурсозабезпечення, знаходилася в 

незадовільному стані в усі часи. 

Житлове господарство 

Послуги з утримання житлових будинків здійснює Люботинське комунальне житлове 

ремонтно-експлуатаційне підприємство Люботинської міської ради Харківської області, 

Приватне підприємство «Управляюча компанія «Цитадель», об'єднання співвласників 

багатоповерхових будинків, ЖБК. 

Житловий фонд комунальної власності міської територіальної громади складається з 

77 житлових будинків, що обліковуються на балансі Люботинського КЖРЕП ЛМР ХО, з 

них: 

  57 багатоповерхових житлових будинків; 

  20 одноповерхових житлових будинків. 

Також 11 багатоквартирних житлових будинків на території громади – обслуговується 

самостійно і відносяться до ЖБК; 7 багатоквартирних житлових будинків – обслуговується 

самостійно і являються ОСББ: 

 ОСББ «Надія-2018» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, буд. 20, 18; 

 ОСББ «Радуга-118» за адресою: м. Люботин, вул. Челюскіна, 118; 

 ОСББ «Фенікс-2015» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, 15-А; 

 ОСББ «Оберіг-2015» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, 15-Б; 

 ОСББ «Гавенка-49» за адресою: м. Люботин, вул. Гвардії-генерала Гавенка Л.А., 49. 

 ОСББ "Єдність-12" за адресою: м. Люботин, вул. Ціолковського, 12 

пільг) 

339 204 135 2013 7931 769 10713   893 

mailto:tsnap32@oda.kh.gov.ua
http://uk.wikipedia.org/wiki/Стан_житлово-комунального_господарства_України
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Головним проблемним питанням у роботі Люботинського КЖРЕП Люботинської 

міської ради Харківської області є значна зношеність житлового фонду, яка посилюється 

хронічною відсутністю коштів на проведення капітальних ремонтів житлових будинків у 

цілому, на утеплення їх фасадів, на ремонти дахів, проведення робіт по заміні старих 

внутрішньобудинкових мереж. Власних коштів підприємства вистачає лише на проведення 

поточних ремонтів будинків, поступову заміну старих під’їзних дверей та вікон на сучасні 

енергозберігаючі та інші підтримуючі ремонтні роботи. 

За 2023 р. фактично виконано роботи з утримання та ремонту житлового фонду на 

загальну суму 254,12 тис. грн.  

Водопровідно-каналізаційне господарство 

Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення на території 

Люботинської міської територіальної громади надає Водопровідно-каналізаційне комунальне 

управління Люботинської міської ради Харківської області. 

Водопостачання 

На балансі ВККУ Люботинської міської ради знаходяться наступні комунальні мережі 

та об'єкти: 

мережі централізованого комунального водопостачання – 117,036 км;  

Приблизно 70% водопровідних мереж знаходиться в аварійному стані. 

 водозабірні комплекси питної води – 5 шт.: вул. Курортна, 19, вул. Рябінова, вул. 

Підгірна, вул. Каманіна, вул. Локомотивна, 1-К, а також водозабірні споруди по вул. 

Полтавський шлях, 48-А. Питна вода подається з 4 глибинних артезіанських свердловин та 4 

мілководних свердловин. 

Загальна кількість абонентів, що користуються послугою централізованого 

комунального водопостачання – 6672 абонентів. 

Кількість води,  що подається із централізованої системи водопостачання, складає 1,430 

тис.м3/добу. 

За звітний період  за кошти з міського бюджету було придбано матеріалів для ремонту 

водопровідних мереж на суму 34,932 тис.грн. 

Серйозною проблемою, що негативно впливає на роботу системи подачі води, є 

технічний стан водопровідних мереж та внутрішньобудинкових систем водопостачання і 

витоки води, що виникають з цієї причини. Це змушує переводити режими роботи насосних 

станцій на підвищені тиски в системі водопостачання. Такі режими роботи призводять не 

тільки до зростання нераціональних втрат у житловому фонді, але й до збільшення 

пошкоджень на водопровідних мережах. Внаслідок вищевказаних причин сучасний стан 

водоводів і розподільчих мереж оцінюється, як такий, що не може забезпечити виконання 

одного з головних критеріїв – надійність роботи системи водопостачання м. Люботина. 

Невирішеними проблемами ВККУ Люботинської міської ради є: 

 велика зношеність мереж водопостачання та відсутність коштів на їх заміну, 

що призводить до поривів та, як наслідок, до втрат при цьому майже четвертої частини 

добутої питної води; 

 відсутність достовірних схем мереж водопостачання призводить до збільшення 

витрат при проведенні ремонтно-профілактичних робіт. 

 у 2023 р. виконано заміну 924,0 п.м. трубопроводу у зв’язку з ремонтом на 

централізованій комунальній мережі водопостачання (закуплені додатково матеріали ще не 

використовувалися). 

Водовідведення 

На балансі ВККУ Люботинської міської ради знаходяться наступні комунальні мережі 

та об'єкти: 

1. Мережі централізованого комунального водовідведення – 15,251 км; приблизно 

50% мереж водовідведення знаходиться в аварійному стані. 

2. Північні (вул. Молокова) та Південні (вул. Пшенична) очисні споруди.  

Загальна кількість абонентів, що користуються послугою централізованого 

комунального водовідведення – 1245 абонентів. 
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Основною проблемою є фізичне зношення об’єктів водопровідно-каналізаційного 

господарства. Фізичне старіння водопровідних та каналізаційних мереж значно випереджає 

темпи їх відновлення. 

Проблемними питаннями при наданні послуги водовідведення є: 

 значна зношеність мереж водовідведення та відсутність коштів на їх ремонт чи 

заміну, що призводить до аварій; 

 нагальна потреба у капітальному ремонті Північних та Південних очисних споруд 

та встановлення на них сучасного обладнання. 

 у 2023 р. виконано заміну 35,0 п. м. трубопроводу у зв’язку з ремонтом на 

централізованій комунальній мережі водовідведення; 

 прочищено від сміття 232 оглядових колодязя; 

 прочищено 4435,0 п.м. самопливної централізованої мережі водовідведення. 

Теплове господарство 

Житловий фонд міста на 99% переведений на індивідуальне газове опалення. 

Решта об’єктів соціальної сфери мають власні котельні та опалюються самостійно. 

На виконання завдань по економії газу котельня, яка здійснює опалення ДНЗ № 1 

«Ялинка» та КНП «Люботинська міська лікарня» ЛМР ХО переведені на тверде паливо. 

Манченківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Манченківський ДНЗ, Манченківський клуб, 

Манченківська бібліотека–філія № 16, поштове відділення Манченки-1 опалюється 

альтернативним паливом (пелети), амбулаторія сел. Манченки, приміщення селищної ради 

опалюється газом. 

Благоустрій 

Послуги з благоустрою території міської територіальної громади та послуги з 

вивезення твердих побутових відходів здійснює Виробниче управління комунального 

господарства Люботинської міської ради Харківської області (ВУКГ ЛМР ХО). До системи 

благоустрою міської територіальної громади входить утримання доріг комунальної 

власності, освітлення вулиць, санітарна очистка території міської територіальної громади, 

видалення, кронування, санітарна обрізка дерев, утримання об'єктів благоустрою (парків, 

скверів, дитячих майданчиків, громадських туалетів, колодязів, пам'ятників, міського 

звалища тощо). 

За 2023 рік на виконання робіт із благоустрою було виділено кошти у розмірі 

8642,857 тис.грн. 

Дороги комунальної власності 

У комунальній власності міської територіальної громади знаходиться 275,29 км 

автодоріг, у тому числі: 71,13 км з твердим покриттям, 204,16 км – ґрунтові. Дороги 

проходять через 11 мостів. 

Дороги з твердим (асфальтобетонним) покриттям побудовані в основному в 70-х роках 

минулого століття, не відповідають сучасним нормативним вимогам і потребують 

капітальних ремонтів або реконструкції. На сьогоднішній день відремонтовано близько 70% 

доріг міста, фінансування здійснювалось з місцевого бюджету. 

 Частково виконано із капітального ремонту тротуарів по вул. Челюскіна, вул. Василя 

Данилевського, вул. Караванській. На роботи з капітального ремонту тротуарів за звітний 

період виділено кошти у сумі 10039,217 тис. грн. 

На даний час на роботи з поточного ремонту доріг громади виділено кошти у сумі  

13629,172 тис. грн., з капітального ремонту 26504,282 тис. грн. 

Санітарна очистка міста 

Вивезення сміття від мешканців приватного сектору на території Люботинської міської 

територіальної громади здійснюється за планово-поквартирною безконтейнерною системою 

(згідно з укладеними договорами), а від багатоквартирних будинків сміття вивозиться за 

планово-подвірною контейнерною системою. 

В місті щороку накопичується до 20000 куб. м твердих побутових відходів, які 

розміщуються на міському сміттєзвалищі, що обслуговується ВУКГ ЛМР ХО. 

За 2023 рік зібрано і перевезено 18 047,9 м куб. твердих побутових відходів. 
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Для покращення благоустрою міста необхідно оновити і збільшити парк 

спеціалізованої техніки та обладнання, покращити роботу з населенням міста щодо 

дотримання законодавства у сфері благоустрою територій населених пунктів. 

За кошти обласного та міського бюджетів придбано 2 нових сучасних сміттєвози. 

Наразі вирішується питання придбання євро-контейнерів та облаштування контейнерних 

майданчиків.  

Вуличне освітлення 

Система зовнішнього освітлення міста Люботин створена в 1960-1970 роки, загальна 

протяжність мереж зовнішнього освітлення міста складає 184 км. 

В місті функціонує 22 нові об'єднані мережі вуличного освітлення з використанням 

сучасних енергозберігаючих освітлювальних приладів. Також протягом 2016-2022 рр. по 

місту встановлено близько 2008 шт. ЛЕД-світильників.  

 

1.2.2. Охорона навколишнього природного середовища 

 

Протягом 2023 року було затверджено ресурсне забезпечення Програми та заходи для 

фінансування у новій редакції. Основним напрямком визначено охорону і раціональне 

використання водних ресурсів та раціональне використання і зберігання відходів 

виробництва та побутових відходів. Визначений обсяг фінансування – 193,01 тис. грн. 

(кошти міського фонду охорони навколишнього природного середовища та його залишків). 

Протягом 2023 року за дані кошти на суму 138,236 тис. грн. придбано насосний агрегат з 

комплектуючими, який встановлено на КНС-7 по вул. Курортній у м. Люботині. 

06.02.2023 р. проведено конкурс на надання послуг із вивезення побутових відходів за 

новим Порядком. Переможцем визначено єдиного учасника – ВУКГ ЛМР ХО, згідно з 

рішенням виконкому від 13.02.2023 р. № 18, з яким укладено договір на надання послуг на 

території громади від 14.02.2023 р. б/н. 

У рамках програми ZERO WASTE протягом 2023 року: 

- проведено опитування населення щодо програми zerowaste; 

- проведено інформаційно-просвітницьку роботу серед населення щодо багаторазових 

засобів гігієни для зменшення обсягів утворення відходів; 

- проведено відкритий всеукраїнський урок серед вчителів щодо впровадження принципів 

нуль відходів у шкільну програму; 

- проведено конкурс серед вчителів на кращий урок із такої тематики і обрано переможців;  

- встановлено 8 компостувальних секцій у 3 локаціях:  БК «Ромашка»,  ОСББ «Надія 20-18», 

у приватному секторі по вул. Деповській; компостер на житловому масиві «Барабашове 

поле»; 

- встановлено 2 шафи для повторного використання речей біля ОСББ «Надія 20,18», на 

території БК «Ромашка»; 

- підготовлено пакет документів та зареєстровано нашу громаду у міжнародному грантовому 

конкурсі LIFE 2023 PLP-відходи для можливості отримати фінансування на розвиток 

інфраструктури муніципалітету. 

 

1.2.3.Енергозбереження 

 

Стабільне та надійне забезпечення енергоносіями споживачів міста,  як промислової,  

так і соціальної сфери залежить, в тому числі, і від ефективного та економного використання 

енергоносіїв та тепла.   

Проводилась робота щодо залучення всіх джерел фінансування на розробку і 

впровадження енерго - та ресурсозберігаючих заходів підприємствами комунальної форми 

власності, скорочення споживання енергетичних та матеріальних ресурсів для виробництва 

комунальних послуг. 

1.2.4. Промисловий комплекс 

 



 19 

В умовах малого міста питання стабільної роботи промислових підприємств має велике 

значення. Їх робота сприяє зменшенню соціальної напруги у суспільстві та подоланню інших 

негативних явищ. 

На території міської громади Люботин працюють промислові підприємства: ПрАТ 

«Люботинський завод «Продтовари»», ТОВ «Караванський завод кормових дріжджів». ТОВ 

«Караванський спиртовий завод 1709», ТОВ «Меблева фабрика «Меблікс»,ТОВ 

«Люботинський пекар». 

1.2.5. Агропромисловий комплекс 

 

На сьогодні аграрний сектор є ключовою галуззю економіки, базовою складовою якого 

виступає сільське господарство. Цей сектор також формує основу продовольчої, і, в значній 

частині, економічної та екологічної безпеки, а також формує соціально-економічні основи 

розвитку сільських територій. 

На території міської територіальної громади Люботин працює у галузі рослинництва 

два агропромислових підприємства: ТОВ «Люботинський комплекс», ТОВ «Люботин Агро». 

 

1.2.6. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі  та побутових послуг 

 

Малий бізнес у Люботинській міській територіальній громаді представлений, 

переважно, об’єктами торгівлі, ресторанного господарства та побуту – на теперішній час 

функціонує 262 об’єкта, 1 ринок та торгівельний майданчик. У 2023 році відкрито 3 

продовольчих, 3 змішаних магазина, 4 торгівельних кіосків, 3 ресторанного господарства та 

закрито 3 змішаних, 2 непродовольчих магазина, 1 об’єкт ресторанного господарства. 

Введення воєнного стану в Україні перш за все вплинуло на доходи закладів торгівлі, 

ресторанного господарства та побуту, що призвело до зниження надходжень до бюджету 

громади від їх діяльності.  

 

 

1.2.7. Розвиток містобудування та будівництва 

 

Містобудування включає в себе широкий спектр питань, пов’язаних із організацію 

раціонального використання територій та оптимального визначенням їх об’ємно-

планувальних рішень. 

Відділ із питань містобудування, архітектури та держархбудконтролю виконавчого 

комітету міської ради з початку 2023 року надавав дозвільні документи за зверненнями 

громадян, організацій та фізичних осіб-підприємців. Приймав участь та надавав пропозиції 

стосовно розроблення Програми комплексного відновлення Харківської області на період до 

2027 року. Проводилася робота з реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного 

простору для маломобільних груп населення в громаді. Протягом року постійно проводяться 

консультації мешканців громади з питань містобудівного законодавства.  

Організовано роботу щодо реалізації програми "Є-відновлення", спрямованої на 

відшкодування громадянам за зруйноване житло в результаті збройної агресії росії проти 

України. За період із 01.01.2022 р. по 01.01.2024 р. до Люботинської міської ради через за 

стосунок Є-відновлення надійшла 1 заява за зруйноване майно, яка опрацьована та заявник 

отримав сертифікат на придбання житлового будинку, 37 заяв по пошкодженому майну.  

За 2023 рік розглянуто та опрацьовано 112 заяв на отримання послуг дозвільного 

характеру: на початок будівельних робіт зареєстровано 23 документи, по вводу в експлуатацію 

– 89 документів (в тому числі 63 декларації щодо будівельної амністії).  

У сфері містобудування та архітектури опрацьовано заяв із наступних послуг: отримання 

містобудівних умов та обмежень – 9 (із них надано 3 містобудівних умов та обмежень на 

проєктування захисних споруд цивільного захисту (бомбосховища) на території навчальних 

закладів Люботинської міської територіальної громади, заяви на отримання будівельних 

паспортів – 54,  розглянуто 30 звернень громадян, щодо компетенції відділу (без врахування 

кількості  розглянутих звернень щодо роботи у складі комісій, коли це стосується  компетенції 
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інших відділів), надано витяги з містобудівної документації для виготовлення проєктів 

землеустрою – 28, накази про присвоєння/зміну поштових адрес об’єктам нерухомого майна – 

55, видано паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності – 3.  

Продовжено роботи по розробці та затвердженню  Плану зонування території.   

 

1.2.8. Транспортне забезпечення, зв’язок 

 

Транспортний комплекс громади включає залізничний та автомобільний транспорт. 

Залізничний транспорт є важливою складовою частиною транспортної мережі міста, 

задовольняє потреби у пасажирських та вантажних перевезеннях. Організацією перевезень є 

Філія «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця». 

На території міської територіальної громади створена розгалужена транспортна (7 

діючих міських маршрути та 3 приміські) інфраструктура, яка в основному забезпечує 

потреби населення та інших споживачів у пасажирських перевезеннях. Населення 

забезпечене послугами зв’язку, доступу до мережі інтернет («Радіолінк», «Просто», 

«Укртелеком»),  поштового зв’язку та доставки вантажів. 

Працюють відділення «Укрпошта», «Нова пошта», «Укртелеком». 

За 2023 рік із бюджету Люботинської міської територіальної громади виділено на 

відшкодування втрат доходів транспортникам від перевезень пасажирів пільгового 

контингенту: 

- автомобільним транспортом виділено 922,2 тис. грн., профінансовано 828,4тис. грн.; 

- залізничним транспортом виділено 239,0 тис. грн., профінансовано – 238,6 тис. грн.; 

- на послуги зв’язку виділено 50,0 тис. грн., профінансовано – 42,4 тис. грн. 

 

1.2.9. Підтримка підприємництва 
 

Малий бізнес у місті представлений, переважно, торгівлею та побутом, які займають      

48,5 % в його структурі, виробництвом займається 11,4%, сільське господарство – 4,0%, 

будівництвом – 7,4 %., інжиніринг – 2,5%, здача в оренду майна – 9,0%, інші – 17,2 %. 

Працює 74 малих підприємства. 

Для забезпечення надання якісних послуг підприємцям міста та з метою спрощення 

оформлення документації, при міськвиконкомі працює Центр надання адміністративних 

послуг та відділ з питань державної реєстрації. 

 

1.3.Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку 

 

  1.3.1. Управління майном територіальної громади  

 

Збереження об’єктів комунальної власності в розпорядженні міської ради стимулює до 

пошуку нових механізмів та підходів до управління такими підприємствами. 

За 2023 рік від надання майна комунальної власності в оренду надійшло до бюджету 

громади 64 537,86 грн. 

Робота з моніторингу вільних площ, контролю за дотриманням порядку передачі 

комунального майна в оренду та контролю стану надходжень до міського бюджету і 

заборгованості перед ним проводиться постійно.  

Проводиться робота з комунальними підприємствами – орендодавцями. 

Основною проблемою у роботі з виявлення та прийняття до комунальної власності 

безхазяйних домоволодінь є складність та довготривалість процедури, передбаченої чинним 

законодавством України. 

На даний час розроблено порядок дій комісії з виявлення ймовірно безхазяйних 

домоволодінь та триває її робота у цьому напрямку, до якої долучаються і голови органів 

самоорганізації населення. Проблемним питанням також є виготовлення технічної 

документації на такі будинки та фінансуванні цих робіт, адже власники (спадкоємці) такого 

майна можуть заявити про свої права у будь-який час протягом підготовки до взяття майна 
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на облік безхазяйного та протягом 1 року після оголошення виконкомом про наміри 

прийняти таке майно до комунальної власності. Таким чином, відсутня гарантія, що після 

фінансування відповідних робіт майно буде передано до комунальної власності.  

Протягом 2023 року опрацьовано інформацію щодо понад 60 об’єктів. 3 об’єкти за 

рішенням суду вже визнано відумерлою спадщиною, стосовно ще 2 об’єктів передано справи 

до суду,  з метою визнання їх відумерлою спадщиною; 6 об’єктів вже внесено до реєстру 

безхазяйного майна і опубліковано у газеті інформацію щодо них в рамках процедури 

виявлення безхазяйних будинків. Виготовлено 11 техпаспортів на суму 30 889,44 грн. 

У 2023 році було здійснено приватизацію шляхом продажу об’єкту комунальної 

власності (житловий будинок, переданий громаді, як безхазяйний) на загальну суму              

218 800 грн. 
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ЧАСТИНА II 
Виконання заходів Програми щодо реалізації пріоритетних завдань за 2023 рік 

 
№ 
п/п 

Пріоритетні завдання Перелік заходів Очікуваний результат Виконання заходів 

1 2 3 4 5 

 Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

1.  Сприяння відродженню 

та розвитку всіх видів 

художньої 

самодіяльності. 

1.Організація роботи клубних 

формувань. 

2.Проведення культурно-

мистецьких заходів та залучення 

творчих особистостей громади до 

участі у заходах. 

Залучення широких верств 

населення до участі у 

культурно-мистецьких 

заходах  

Проведення культурно-мистецьких заходів у 

закладах освіти здійснюється у 2023/2024 н.р. 

відповідно до планів роботи закладів освіти у 

дистанційному режимі. 

2.  Аналітична та 

моніторингова 

діяльність МЦСССДМ 

Забезпечення моніторингу 

дотримання Державних стандартів 

соціальних послуг при проведенні 

соціальної роботи з сім’ями, 

дітьми та молоддю. 

Вчасне попередження 

сімейного неблагополуччя та 

вилучення дітей із родинного 

середовища, діагностики 

складних життєвих обставин 

Підвищення професійного 

рівня спеціалістів центру та 

фахівців з соціальної роботи. 

Попередження сімейного неблагополуччя, 

діагностика складних життєвих обставин, при 

проведенні соціальної роботи з сім’ями, дітьми 

та молоддю, здійснюється з дотриманням 

Державних стандартів надання соціальних 

послуг та відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

3.  Проведення соціальної 

роботи з різними 

категоріями населення 

(участь у підготовці та 

проведенні заходів) 

- заходи з метою популяризації 

здорового способу життя 

- заходи до Дня захисту дітей, Дня 

матері, Дня сім’ї 

- заходи, направлені на протидію 

торгівлі людьми 

- місячник «Життя без тютюну» до 

Всесвітнього дня боротьби з 

тютюнопалінням 

- заходи, присвячені пам’яті 

людей, померлих від СНІД 

- місячник «Антинаркотик» до 

всесвітнього дня боротьби з 

наркоманією 

- заходи до Міжнародного дня 

боротьби за ліквідацію насилля по 

відношенню до жінок  

- заходи з нагоди Всесвітнього дня 

солідарності з ВІЛ-позитивними 

 Зниження рівня негативних 

проявів та запобігання 

правопорушенням у дитячому 

та молодіжному середовищі, 

формування відповідного 

стереотипу поведінки дітей та 

молоді, створення умов для 

ведення здорового способу 

життя. 

 

Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді здійснюється інформаційно-

просвітницька  та  соціально-профілактична  

робота, спрямована на формування стандартів 

позитивної поведінки, здорового способу 

життя, запобігання соціально небезпечним 

хворобам, подолання їх наслідків тощо. 

Роздруковано та розповсюджено 

інформаційно-просвітницькі листівки та 

буклети. 

Протягом 2023 року проведено 37 

інформаційно-просвітницьких групових 

заходів, до них залучено 555 учасників. В 

рамках Всесвітнього дня боротьби з 

туберкульозом та Дня здоров'я проведено 

інформаційно-просвітницькі заходи «Ми за 

здоровий спосіб життя» серед молоді та 

мешканців нашої громади (роздруковано та 

розповсюджено інформаційно-просвітницькі 
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людьми 

- заходи присвячені 

Міжнародному дню 

волонтерського руху 

- заходи до Дня Святого Миколая 

та новорічних свят 

листівки та буклети – 57 шт.). 

Заходи до дня захисту дітей 6 заходів, 60 

дітей; 

 Інформаційно-профілактичний захід 

«Підліток і законність» 20 дітей; 

 Профілактичний захід сигналу «ПОВІТРЯНА 

ТРИВОГА» – правила поведінки під час 

виявлення вибухонебезпечних предметів та 

порядку дій під час сигналу  15 дітей; 

Профілактична бесіда «Батьки, не руйнуйте 

майбутнє дітей!» 10 батьків; 

Профілактична бесіда з неповнолітніми дітьми 

на тему "Безпека на дорозі – безпека життя" 10 

дітей; 

Профілактична бесіда з неповнолітніми 

дітьми, схильними до бродяжництва, 

жебракування, скоєння правопорушень та 

злочинів, які опинилися у складних життєвих 

обставинах,  10 підлітків. 

Захід із елементами тренінгу для незайнятого 

населення міста Люботин, щодо протидії 

торгівлі людьми «Як захистити себе, своїх 

рідних та близьких від сучасного рабства». 15 

осіб; 

Заходи до «Дня матері»; 

Інформаційний захід «Кожна людина живе за 

законами своєї держави. Ми – за законами 

України» 12 дітей; 

Інформаційно-профілактичний захід 

«Підліток і законність» 12 дітей; 

Заходи до «Дня батька»; 

Акція «Шкільний портфелик». 

Відділом культури, молоді та спорту придбано 

та вручено солодкі подарунки дітям пільгових 

категорій громади – 376 шт. Проведено 

новорічно-розважальні заходи для учнів 1-9 

класів: 

- Майстер – класи; 

- Настільні ігри; 

- Спортивні турніри; 
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- конкурс поробок; 

- конкурс художнього читання; 

- розваги біля новорічної ялинки і т.д. 

Новорічними заходами охоплено близько 800 

дітей. 

4.  Формування 

інформаційного 

простору щодо 

діяльності  

- Інформування населення 

про соціальні послуги, які 

надаються відповідно до вимог 

чинного законодавства; 

- Здійснення взаємодії 

громадськістю, робота зі ЗМІ 

Поінформованість населення 

щодо змісту соціальної 

роботи з сім’ями, дітьми та 

молоддю та забезпечення 

доступності та якості 

соціальних послуг для 

населення 

Інформування населення про соціальні 

послуги, які надаються Центром відповідно до 

вимог чинного законодавства, проводиться 

шляхом розповсюдження інформаційно-

просвітницьких матеріалів (буклети, листівки, 

тощо) та висвітлюється на сайті Центру і на 

сторінках у соціальних мережах.  

З метою розвитку сімейних форм виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, зокрема, залучення нових 

кандидатів у прийомні батьки та батьки-

вихователі, Люботинським МЦСССДМ 

проведено інформаційно-рекламну кампанію 

«Прийміть дитину у родину».  

Серед населення міста розповсюджувались 

розроблені листівки «Діти-сироти чекають на 

вас…», проведено інформаційну акцію 

«Станьте патронатними вихователями» в 

межах популяризації послуги патронату над 

дитиною, з метою інформування населення 

форми сімейного влаштування дітей із сімей, 

які опинились у складних життєвих 

обставинах. 

Постійними є заходи спільно з  Люботинською 

міською філією Харківського обласного 

центру зайнятості «Вакансія Патронатний 

вихователь» 14 заходів, 87 осіб. 

Соціальною роботою охоплено 36 опікунські 

сім’ї, в яких виховується 42 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування  

Здійснено рейди в сім‘ї, які опинились  в 

складних життєвих обставинах, з метою 

роз’яснення щодо належного виконання 

батьківських обов’язків. 

Соціальна робота з сім’ями, дітьми та 

молоддю проводиться заступниками 
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директорів із виховної роботи відповідно до 

планів виховної роботи закладів освіти у 

дистанційному режимі. 

5.  Забезпечення діяльності 

спеціалізованих 

формувань, які діють 

при ЦСССДМ 

- соціально-профілактична 

робота, спрямована на запобігання 

потраплянню в складні життєві 

обставини сімей, дітей та молоді; 

- запровадження послуги 

патронату над дитиною; 

- виявлення та облік сімей, 

дітей та молоді, які перебувають у 

складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги; 

- здійснення соціального 

супроводу сімей, дітей та молоді, 

які перебувають у складних 

життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги, 

надання їм соціальних послуг за 

результатами проведеної оцінки 

потреб їх у послугах; 

- надання соціальних послуг 

внутрішньо переміщеним 

особам/сім’ям відповідно до 

визначених потреб; 

- соціальна та психологічна 

адаптації дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, осіб із їх числа з 

метою підготовки до самостійного 

життя 

Створення системи надання 

різних видів соціальної 

допомоги сім’ям, дітям та 

молоді через спеціалізовані 

формування. 

 

Забезпечення раннього 

виявлення, обліку та 

здійснення соціальної роботи 

з різними категоріями сімей, 

осіб, які опинились в 

складних життєвих 

обставинах 

 

Сприяння розвитку та 

функціонуванню сімейних 

форм виховання дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 

активізація роботи щодо 

пошуку кандидатів у 

прийомні батьки та батьки – 

вихователі 

За  2023 рік спеціалістами Центру  відвідано 

та складено 380 актів оцінки потреб 

сім’ї/особи, кількість охоплених соціальними 

послугами сімей/осіб 880, в них дітей 796: 

- відвідувань сімей, що опинились в 

складних життєвих обставинах – 75; 

- відвідані родини з числа внутрішньо-

переміщених осіб – 97; 

- відвідані родини, щодо яких надійшло 

повідомлення про скоєння домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі – 64; 

- відвідані родини, в яких виховуються 

діти, які мають інвалідність – 56; 

- обстежень умов проживання одиноких 

матерів – 12; 

- обстежень з метою перевірки цільового 

використання державної допомоги при 

народженні дитини – 76.  

Спеціалісти Центру надають різні соціальні 

послуги та проводять консультації щодо 

соціальної допомоги внутрішньо переміщеним 

сім’ям/особам, інформують про контакти 

суб’єктів, що працюють з даною категорією. 

Дані сім'ї перебувають на постійному 

контролі і допомога надається оперативно 

відповідно до потреб. 

Задля забезпечення гуманітарних потреб, 

особливо дітей, Люботинський міський центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 

підтримки Люботинської міської ради та 

небайдужих мешканців Люботинської міської 

територіальної громади, не зважаючи на 

обмеження ресурсів, підтримує незахищені 

верства населення і надає гуманітарну 

допомогу  дітям та особам, а саме: 

 сім’ям, які виховують дітей із 

інвалідністю;   

 сім’ям,  які опинились у складних 
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життєвих обставинах; 

 внутрішньо переміщеним сім’ям;  

 одиноким матерям; 

 малозабезпеченим сім’ям; 

 дітям-сиротам та дітям, позбавлених 

батьківського піклування. 

у вигляді: 

- дитячих колясок, підгузків, дитячого 

харчування; 

- шкільного приладдя (зошити, рюкзаки, 

пенали, олівці, ручки) 

- продуктів харчування(крупи, макарони, 

олія, консерви, солодощі, дитяче харчування, 

дитяче пюре); 

- предметів особистої гігієни (шампуні, 

мило, зубні пасти, прокладки, пральні 

порошки, рідина для миття посуду, вологі 

серветки): 

- ковдри, подушки, постільна білизна. 

За звітний період видано 2375 наборів 

незахищеним верствам населення 

Люботинської територіальної громади. 

Люботинський міський центр соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді протягом року 

співпрацювали з Міжнародним Фондом 

«Відділення Польської Гуманітарної Акції в 

Україні», БФ «Карітас Харків», БФ Схід 

«SOS», БФ « ДИТЯЧІ МІСТЕЧКА», Центр 

волонтерства та захисту, Запорізький 

благодійний Фонд «Єдність» за майбутнє», БФ 

«Дорослі дітям». 

Соціально-профілактична робота, 

спрямована на запобігання потраплянню в 

складні життєві обставини сімей, дітей та 

молоді проводиться відповідно до планів 

виховної роботи закладів освіти у 

дистанційному режимі, інформація про 

проведені заходи висвітлюється на сайтах 

закладів освіти  та на сторінках у соціальних 

мережах. 

 Соціально-правовий захист дітей 
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6.  Підтримка  дітей, які 

перебувають на обліку в 

службі у справах дітей 

виконавчого комітету 

Люботинської міської 

ради Харківської області  

 

Забезпечити ведення обліку дітей, 

які перебувають у складних 

життєвих обставинах, у тому числі 

дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження, та 

здійснення контролю за умовами 

їх утримання, розвитку, виховання 

та навчання. 

Своєчасне виявлення дітей, 

які перебувають в складних 

життєвих обставинах 

На обліку перебуває 25 дітей (19 родин), які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 

Протягом звітного періоду, на облік дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, 

у тому числі дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження, взято 16 дітей (13 

родин). Протягом звітного періоду знято з 

обліку 17 дітей (10 родин). Спільно із 

спеціалістами ЛМЦСССДМ обстежено умови 

проживання дітей в цих родинах та здійснено 

оцінку потреб сім’ї. 

Постійно поновлюються дані щодо дітей, які 

перебуває у складних життєвих обставинах, в 

обліково-статистичних картках у Єдиній 

інформаційно-аналітичній системі «Діти» 

7.  Сприяти влаштуванню дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського піклування до 

сімейних форм виховання.  

 

Реалізація прав дітей на 

зростання у сімейному 

оточенні 

Станом на 29 грудня 2023 року на первинному 

обліку служби в сімейних формах 

влаштування перебуває 53 дитина-сирота і 

дитина, позбавлена батьківського піклування. 

Діти даної категорії влаштовані до сімейних 

форм виховання, а саме: 1 дитина – прийомну 

родину, 9 дітей – ДБСТ, 43 дитини – під опіку 

громадян. Протягом звітного періоду 6 дітям 

було надано статус дитини – сироти і дитини, 

позбавленої батьківського піклування. На 

кінець звітного періоду всі діти влаштовані до 

сімейних форм виховання. 

8.  Проводити комплексні 

профілактичні рейди з метою 

своєчасного виявлення дітей, які 

потребують соціального захисту та 

допомоги. 

Зменшення кількості дітей, 

що перебувають в складних 

життєвих обставинах 

Забезпечується своєчасне виявлення сімей, які 

неспроможні, або не бажають виконувати 

батьківські обов’язки по вихованню дітей. 

Регулярно проводиться інспектування родин із 

дітьми на предмет виявлення випадків 

неналежного виконання батьками своїх 

обов’язків. Проведено 158 обстеження умов 

проживання дітей та складено відповідні акти, 

офіційно попереджено 45 батьків про 

відповідальність у разі ухилення від виконання 

своїх батьківських обов’язків. З метою 

виявлення дітей, які перебувають у розшуку, 

схильні до бродяжництва, жебрацтва та 

правопорушень, а також виявлення дорослих 
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осіб, які втягують неповнолітніх у 

протиправну діяльність, проводяться спільні 

заходи (рейди) з Люботинським МЦСССДМ, 

відділом освіти Люботинської міської ради, 

представником відділення поліції №2 

Харківського РУП №1 ГУ НП в Харківській 

області та КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги». За звітний період 

проведено 44 рейдів. 

 Зайнятість населення та ринок праці 

9.  Проведення роботи 

щодо забезпечення 

розвитку сфери 

застосування праці 

 

Шляхом збереження та 

модернізації існуючих робочих 

місць на стратегічно важливих для 

міста промислових підприємствах. 

 Протягом січня-грудня 2023 року на обліку в 

Люботинському відділі Харківської філії  

ХОЦЗ перебували 719 осіб, які отримали 

статус безробітного, всього працевлаштовані  

194 осіб, в тому числі, які мали статус 

безробітного – 158 осіб.     

10.  Запобігання поширення 

явищ нелегальної 

зайнятості населення 

Проведення: 

- щомісячного засідання робочої 

групи щодо використання 

підприємцями праці найманих 

працівників; 

- постійної роз’яснювальної 

роботи серед роботодавців і 

населення 

 Рішенням виконкому Люботинської міської 

ради  від 14 грудня 2021 року № 253 

затверджено  склад  робочої групи з питань 

легалізації виплати заробітної плати і 

зайнятості населення. З початку року 

організовано та проведено 3 засідання робочої 

групи в якому прийняли участь 11 

роботодавця.  

Проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота серед безробітних осіб 

та з роботодавцями щодо переваг легальної 

зайнятості. Протягом січня - грудня 2023 року 

проведено 66 семінарів за участі 302 

безробітних осіб та 5 семінарів з 

представниками роботодавців за участю 41 

ПОУ. 

 

11.  Забезпечення реалізації 

заходів активної 

політики зайнятості  

Шляхом працевлаштування, 

професійної підготовки, залучення 

до участі в оплачуваних 

громадських роботах, професійної 

орієнтації офіційно незайнятого 

населення 

 Рішенням виконавчого комітету  

Люботинської міської ради від 10 березня 2023 

року №21 затверджено перелік видів 

громадських робіт, які можуть проводитися на 

території Люботинської міської територіальної 

громади та перелік підприємств, установ, 

організацій, на яких можуть бути створені 

тимчасові робочі місця. У звітному періоді за 
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направленням Люботинського відділу ХФ 

ХОЦЗ взяли участь у громадських роботах та 

інших роботах тимчасового характеру 29 

безробітних осіб. Приймали участь у 

суспільно-корисних роботах у період воєнного 

стану – 87 безробітних осіб. 

З метою залучення безробітних осіб до 

професійного навчання, спеціалістами 

Люботинського відділу ХФ ХОЦЗ проводиться 

всебічна інформаційна робота в даному напрямку. 

Протягом січня-грудня 2023 року проходили 

професійне навчання 60 осіб. Отримали ваучер 

для проходження профнавчання – 24 осіб. 

 

12.  Сприяння зайнятості 

громадян, які не 

достатньо 

конкурентоспроможні на 

ринку праці 

  У Люботинському відділі ХФ ХОЦЗ 

зареєстровано 40  осіб із числа громадян, які не 

достатньо конкурентоспроможні на ринку 

праці,  працевлаштовано – 15 осіб. 

13.  Проведення моніторингу 

підприємств, які 

працюють нестабільно, 

мають заборгованість із 

виплати заробітної плати 

та загрозу масового 

вивільнення працівників 

  З метою залучення безробітних осіб до 

професійного навчання, спеціалістами 

Люботинського відділу ХФ ХОЦЗ проводиться 

всебічна інформаційна робота в даному 

напрямку. 

14.  Сприяння розширенню 

сфери прикладання 

праці громадян, що 

відповідно до ч. 1 ст. 14 

Закону України «Про 

зайнятість населення» 

мають додаткові гарантії 

у сприянні 

працевлаштуванню, а 

також 

військовослужбовців, 

звільнених із військової 

служби, та 

демобілізованих 

учасників 

  Протягом січня – грудня 2023 року проходили 

професійне навчання 48 безробітних  осіб. 

Отримали ваучер для проходження 

профнавчання – 14 осіб. 
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антитерористичної 

операції шляхом 

працевлаштування, 

професійного навчання, 

залучення до 

громадських та інших 

робіт тимчасового 

характеру 

 Заробітна плата 

15.  Підвищення 

ефективності роботи 

тимчасової комісії з 

питань погашення 

заборгованості із 

заробітної плати 

(грошового 

забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших 

соціальних виплат 

 Зменшення заборгованості по 

сплаті страхових внесків; 

З початку 2023 року засідання не проводились 

16.  
Проведення моніторингу 

погашення 

підприємствами, 

установами і 

організаціями 

заборгованості 

заробітної плати 

 Попередження виникнення 

заборгованості з виплати 

заробітної плати 

Проводиться моніторинг погашення 

заборгованості із заробітної плати на 

підприємствах, установах і організаціях, які 

належать до сфери управління та 

розміщуються на території Люботинської 

міської територіальної громади.  

Моніторингом охоплено 12 комунальних   

підприємств, закладів, установ, організацій 

громади 

 Соціальне забезпечення 

17.  Забезпечення виплати 

разової грошової 

допомоги ветеранам 

війни відповідно до 

законів України «Про 

статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального 

захисту», «Про жертви 

нацистських 

переслідувань», що 

фінансуються з 

Державного бюджету 

 щорічна разова грошова 

виплата до Дня Незалежності 

України 

Здійснюється органами ПФУ 
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України 

18.  Забезпечення ветеранів 

війни, осіб, на яких 

поширюється чинність 

Закону України «Про 

статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального 

захисту», інвалідів 

загального 

захворювання та 

громадян, постраждалих 

внаслідок аварії на 

ЧАЄС санаторно-

курортним лікуванням  

  Видано 9 путівок 

19.  Забезпечення надання 

соціальних допоміг та 

компенсацій мешканцям 

міста  

  Забезпечено 12842 чол. або сімей на суму 399,5 

млн. грн. 

 Охорона праці 

20.  Здійснення  моніторингу 

стану додержання 

законодавства про 

охорону праці на 

підприємствах, в 

установах, організаціях 

різних форм власності. 

  Проводиться моніторинг стану додержання 

законодавства про охорону праці, 

моніторингом охоплено 38 підприємств, 

закладів, установ, організацій громади 

21.  Здійснення  моніторингу 

за проведенням атестації 

робочих місць за 

умовами праці та 

моніторингу надання 

працівникам, відповідно 

до законодавства, пільг і 

компенсацій за роботу зі 

шкідливими умовами 

праці. 

  Проводиться моніторинг своєчасного 

проведення атестації робочих місць на 

підприємствах зі шкідливими умовами праці.  

 

22.  Проведення роботи 

щодо підтримання в 

актуальному стані 

реєстру підприємств, 

установ та організацій зі 

  Реєстр підприємств зі шкідливими умовами 

праці підтримується в актуальному стані. 
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шкідливими умовами 

праці. 

23.  При повідомній 

реєстрації колективних 

договорів підприємств, 

установ та організацій 

сприяти включенню до 

колективних договорів і 

угод підприємств, 

установ і організацій 

заходів щодо досягнення 

встановлених 

нормативів безпеки, 

гігієни праці та 

виробничого 

середовища, запобігання 

випадкам виробничого 

травматизму  

професійних 

захворювань і аварій та 

виділення коштів на   

фінансування цих 

заходів не нижче 

визначених 

законодавством. 

 

  За 2023 рік звернулося п’ять підприємств для 

повідомної реєстрації колективних договорів і 

змін та доповнень до них. 

 

24.  Надання  

консультативної 

допомоги з питань  

охорони праці, атестації 

робочих місць. 

 

  Проводиться інформаційно-роз’яснювальна 

робота з питань охорони праці, атестації 

робочих місць. На сайт надано 2 статті. 

Освіта 

25.  Забезпечення умов для 

розвитку доступної та 

якісної системи освіти в 

закладах освіти 

Люботинської міської 

територіальної громади 

відповідно до вимог 

суспільства, запитів 

- впровадження нових державних 

стандартів загальної середньої 

освіти; 

- оптимізація мережі  закладів 

освіти комунальної форми 

власності; 

- впровадження інклюзивної освіти 

в закладах освіти Люботинської 

Надання доступних та якісних 

освітніх послуг 

-  нові державні стандарти впроваджуються в 

усіх закладах загальної середньої освіти 

Люботинської МТГ з 1 по 6 класи; 

- упродовж 2023 року оптимізації мережі 

закладів освіти не відбувалось; 

- відповідно до заяв батьків учнів із 

особливими освітніми потребами у ЗЗСО 

громади у 2023/2024 н.р. функціонує 17 
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особистості та потреб 

держави  

міської територіальної громади; 

- забезпечення  функціонування 5-

х класів за концепцією Нової 

української школи; 

- забезпечення безпеки учасників 

освітнього процесу в умовах 

воєнного стану. 

інклюзивних класів, із них: у Люботинській 

гімназії № 1 (3 класи), Люботинському ліцеї 

№2 (1 клас), Люботинській ЗОШ №3 (10 

класів), Люботинській ЗОШ № 4 (2 класи), у 

Караванській гімназії (1 клас). Інклюзивна 

група у 2023/2024 н.р. функціонує у 

Люботинському ДНЗ  № 2 (1 група). У всіх 

інклюзивних класах (групах) відповідно до 

діючого законодавства наявний асистент 

вчителя (вихователя); 

- у закладах загальної середньої освіти 

наприкінці 2023р. функціонує 14 6-х класів, які 

функціонують за концепцією Нової 

української школи. У зв’язку з введенням 

воєнного стану та відповідно до постанови 

КМУ від 09.06.2021 року № 590 «Про 

затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською 

службою в особливому режимі в умовах 

воєнного стану» не виділяється фінансування з 

державного бюджету на оновлення 

матеріально-технічної бази класів НУШ.   

- У зв’язку з введенням воєнного стану, 

відповідно до рішення Ради оборони 

Харківської області від 07.07.2023року 

(протокол № 7) та рішення комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Люботинської міської 

територіальної громади (протокол від 

15.08.2023 р. № 7) освітній процес у 2023/2024 

році відбувається у дистанційному режимі. 

З метою забезпечення та використання за 

призначенням захисних споруд цивільного 

захисту, призначених для укриття учасників 

освітнього процесу, до Програми розвитку 

цивільного захисту Люботинської міської 

ради внесено захід: «Капітальний ремонт 

підвального приміщення (облаштування 

укриття) Люботинського ліцею №2 

Люботинської міської ради Харківської 

області за адресою: Харківська область, м. 
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Люботин, вул. Злагоди, 50» (загальна вартість 

об’єкта 3 177 313,00 грн.). Станом на 

01.10.2023 року здійснено експертизу проекту 

на суму 14952 грн.; виготовлено ПКД на суму 

97890 грн.; проведено технагляд за роботами 

на суму 32680 грн., проведено авторський 

нагляд за роботами на суму 8900 грн. та 

проведено будівельні роботи на суму 2 402 

181 грн.  

26.  Створення сприятливих 

умов для виявлення, 

підтримки 

інтелектуально і творчо 

обдарованих дітей та 

молоді, їх самореалізації 

в сучасному суспільстві 

через участь у 

предметних олімпіадах, 

конкурсах, фестивалях, 

змаганнях 

- заохочення і підтримка 

обдарованих дітей; 

- запровадження сучасних 

методик виявлення, навчання і 

виховання обдарованої молоді;  

- впровадження дієвого механізму 

стимулювання здобувачів освіти 

та їх наставників; 

- популяризація досягнень 

здобувачів освіти та поширення 

досвіду роботи педагогічних і 

науково-педагогічних 

працівників; 

- створення умов для здобуття 

якісної освіти дітьми з 

особливими 

освітніми потребами, 

запровадження у навчальних 

закладах посад 

учитель-асистент та вихователь-

асистент; 

- удосконалення науково-

методичного забезпечення 

навчально-виховного процесу на 

основі інноваційних моделей 

формування освітніх 

компетентностей;  

- удосконалення системи роботи з 

національно – патріотичного 

виховання. 

Розкриття творчого 

потенціалу учнів, покращення 

рейтингових показників 

закладів освіти: 

підвищення показника 

охоплення різними видами 

дошкільної та позашкільної 

освіти, забезпечення її якості 

та доступності; 

створення розвивального 

середовища для дітей 

дошкільного віку з 

урахуванням їх вікових та 

індивідуальних особливостей; 

створення рівних умов для 

доступності здобувачів освіти 

до якісної загальної середньої 

освіти; 

підвищення якості навчально-

виховного процесу з 

урахуванням досягнень 

педагогічної науки та якості 

надання освітніх послуг. 

Інформація про переможців олімпіад та 

конкурсів розміщується на сайті відділу освіти 

та на сторінці Центру професійного розвитку 

педпрацівників у Фейсбук, переможці 

нагороджуються грамотами та дипломами. 

У листопаді 2023 року здійснено виплати 

грошової винагороди 2 учням – переможцям 

ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних предметів (1 

учениці Люботинської гімназії №1 та 1 учениці 

Люботинського ліцею №2 виплачено по 500 

грн.)  

До участі у Фестивалі «добрих практик» 

освітян Харківщини «Майстри педагогічної 

праці презентують» педагогами закладів освіти 

Люботинської міської територіальної громади 

було надано 29 робіт (у минулому році – 13 

робіт) у 14 номінаціях (у минулому році  – у 8 

номінаціях). Дипломами обласного Фестивалю 

було відзначено 21 роботу освітян, що 

становить 72,5% від загальної кількості 

представлених робіт. Дипломами І ступеня 

відзначено – 5 робіт, дипломами  ІІ ступеня – 5 

робіт, дипломами ІІІ ступеня – 11 робіт.  

У червні 2023 року КУ «Центр 

професійного розвитку педагогічних 

працівників Люботинської міської ради» 

створено електронну збірку Альманах 

«Обдаровані діти – майбутнє 

Люботинщини», який містить матеріали 

щодо результатів участі учнів закладів 
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загальної середньої освіти Люботинської 

міської територіальної громади в олімпіадах, 

фестивалях та творчих конкурсах за 

підсумками 2022/2023 навчального року. В 

електронному збірнику представлено 

інформацію про переможців  та учасників 

обласних та всеукраїнських змагань  та їх 

керівників. Збірку розміщено на сайті 

відділу освіти Люботинської міської ради за 

посиланням 

https://drive.google.com/file/d/12EQ9pNAl7LB

cNzlkZVgzmwMk2aC2WjOE/view 

У грудні 2023 року відділом освіти було 

організовано та проведено конкурс дитячого 

малюнка «Казка Різдва» серед учнів (віком від 

6 до 12 років) закладів загальної середньої 

освіти Люботинської міської територіальної 

громади, в якому взяло участь 70 учасників. 15 

учасників отримали дипломи І-ІІІ ступеня та 

подарунки (набори для творчості), всі інші 

учасники конкурсу отримали сертифікат 

учасника та солодкі подарунки.  

27.  Забезпечення 

подальшого 

вдосконалення та 

розвитку матеріально-

технічної бази закладів 

освіти міста 

- забезпечення закладів загальної 

середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти громади 

сучасним матеріально-технічним 

оснащенням, навчально-

методичною, краєзнавчою, 

довідниковою, художньою 

літературою; 

-оновлення їдалень 

(технологічного, холодильного 

устаткування, 

інвентарю для харчоблоків, 

посуду, меблів тощо); 

- оснащення навчальних закладів 

громади сучасними навчально-

комп’ютерними комплексами та 

системними і прикладними 

програмними продуктами; 

- придбання та забезпечення 

Забезпечення навчальних 

закладів сучасним 

обладнанням, навчально-

методичними матеріалами; 

покращення матеріально-

технічної та 

навчальної бази закладів  

освіти, підвищення якості 

освіти. 

Упродовж 2023 року було здійснено 

заходи з енергозбереження, а саме: 

- утеплення приміщення шляхом заміни 

вікон у Люботинському міському будинку 

дитячої та юнацької творчості на загальну 

суму 199,9 тис. грн.; 

- капітальний ремонт системи опалення в 

приміщенні Люботинської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 4 Люботинської міської 

ради за адресою: м. Люботин, вул. Шкільна, 

54; 

- підготовка об’єктів до опалювального 

сезону  на загальну суму 1280,6  тис. грн.; 

- капітальний ремонт покрівлі Люботинської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 

Люботинської міської ради Харківської області 

за адресою: Харківська область, м. Люботин, 

вул. Миру, 35 на загальну суму 1302,9 тис. 

грн.; 

https://drive.google.com/file/d/12EQ9pNAl7LBcNzlkZVgzmwMk2aC2WjOE/view
https://drive.google.com/file/d/12EQ9pNAl7LBcNzlkZVgzmwMk2aC2WjOE/view


34 

 
належного технічного стану 

шкільних автобусів; 

- оновлення матеріально-технічної 

бази на основі сучасних 

технологій та енергозбереження. 

- поточний ремонт системи опалення 

приміщень в ДНЗ № 1 «Ялинка» Люботинської 

міської ради Харківської області за адресою: 

Харківська область, м. Люботин, вул. 

Шевченка, 15 на загальну суму  420,3 тис. грн.; 

- придбано котельне обладнання з 

допоміжним устаткуванням загальною 

потужністю 0,2 мВт для котельні Караванської 

гімназії Люботинської міської ради 

Харківської області за адресою: 62433, 

Харківська область, м. Люботин, с-ше  

Караван, вул. Заводська, 16 на загальну суму 

1450,0  тис.грн. 

Охорона здоров’я 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

28.  Виконання соціальних 

гарантій пільгових 

категорій членів міської 

територіальної громади  

в частині безоплатного 

та пільгового відпуску 

лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі 

амбулаторного 

лікування 

Забезпечення пацієнтів з 

кишковою стомою засобами 

догляду 

Підвищення якості життя 

хворих 

Згідно звернень 

Забезпечення безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських 

засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих 

груп населення та за певними 

категоріями захворювань 

Реалізація прав пацієнта на 

отримання лікарських засобів 

врегульовано постановою 

КМУ від 17 серпня 1998 року 

№ 1303 

Згідно звернень 

Забезпечення памперсами Підвищення якості життя 

хворих 

Згідно звернень 

29.  Удосконалення 

профілактичних та 

протиепідемічних 

заходів щодо 

запобігання поширенню 

інфекційних хвороб, 

боротьба з якими 

проводиться засобами 

імунопрофілактики 

Забезпечення туберкуліном Організація щорічної 

туберкулінодіагностики дітям  

Забезпечено 100% 

Забезпечення щорічного 

проведення передсезонної 

імунопрофілактики грипу в групах 

ризику 

Профілактика інфекційних 

хвороб 

Не забезпечено з місцевого бюджету 

30.  Подальший розвиток 

інституту сімейного 

лікаря в місті шляхом 

створення мережі 

закладів сімейної 

Забезпечення медичним 

обладнанням амбулаторій 

загальної практики - сімейної 

медицини та кабінети лікарів 

відповідно до табеля оснащення 

Забезпечення зниження рівня 

захворюваності, інвалідності 

та смертності населення 

шляхом формування 

ефективного функціонування 

Всі АЗПСМ забезпечені медичним 

обладнанням відповідно до табеля оснащення. 

01.02.2023 року відкрито нову АЗПСМ 

Громова, 3. Смт Манченки забезпечено 

автоматичним гематологічним аналізатором 
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медицини системи, надання доступної і 

якісної первинної медичної 

допомоги, поліпшення стану 

здоров’я всіх верств 

населення, продовження 

активного довголіття і 

тривалості життя; 

крові. 

31.  Заходи протипожежної 

безпеки та інші заходи 

безпеки 

Забезпечення безпечного 

перебування пацієнтів у закладах 

охорони здоров’я міста  

Забезпечення пожежної та 

техногенної безпеки на 

об’єктах 

Укладено договір на техобслуговування 

системи протипожежної автоматики. 

Розроблено робочий проєкту «Улаштування 

блискавкозахисту нежитлової будівлі за 

адресою: Харківська область, Харківський 

район, сел. Коваленки, вул. Транспортна,21а» 

та проведено монтаж блискавкозахисту. 

Проведені роботи з монтажу заземлення та 

виконані заміри опору АЗПСМ за адресами: м. 

Люботин, вул. Нове Життя,28/1; с-ще. 

Караван, вул.Заводська,27; с-ще Коваленки, 

вул. Транспортна, 21А, смт Манченки, вул. 

Залізнична, 1Д та у адміністративній 

двоповерховій будівлі м. Люботин, вул. 

Шевченка,15. 

Проведені роботи з технічного опосвідчення 

16 вогнегасників. 

Проведена обробка дерев’яних конструкцій на 

об’єктах за адресами: Харківська область, 

Харківський район, смт Манченки, вул. 

Залізнична, 1-Д та Харківська область, 

Харківський район, сел. Коваленки вул. 

Транспортна, 21-а. Розроблено проєктно-

кошторисну документацію системи пожежної 

сигналізації, керування евакуюванням (в 

частині системи оповіщення про пожежу і 

покажчиків напрямку евакуювання) та 

передавання тривожних сповіщень в 

адміністративної  будівлі за адресою: 
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Харківська обл., м. Люботин, вул. Шевченка, 

15. 

Обладнані АЗПСМ пожежними щитами та 

ємкостями для піску. 

КНП «Люботинська міська лікарня» 

32.  Надання якісної та 

доступної медичної 

допомоги на 

відповідному стандартам 

рівні 

Створення єдиного міського 

електронного паспорту. 

Укладання договору с НСЗУ У 2023 року укладено 14 договорів з НСЗУ – 

на 2 більше, ніж у 2022 році. Зокрема, 

додатково укладено договори: «Супровід і 

лікування дорослих та дітей з психічними 

розладами на первинному рівні медичної 

допомоги», «Медичний огляд осіб, який 

організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки». 

Укладання договору з 

Національною службою здоров’я 

України 

Співпраця с НСЗУ У 2023 року укладено 14 договорів з НСЗУ– на 

2 більше, ніж у 2022 році. Зокрема, додатково 

укладено договори: «Супровід і лікування 

дорослих та дітей з психічними розладами на 

первинному рівні медичної допомоги», 

«Медичний огляд осіб, який організовується 

територіальними центрами комплектування та 

соціальної підтримки». Робота з розширення 

переліку надання медичних послуг 

продовжується. 

Забезпечення безплатного та 

пільгового відпуску лікарських 

засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих 

груп населення та за певними 

категоріями захворювань. 

 Відпуск пільгових рецептів для громадян, 

котрі хворіють на неврологічні та на психічні 

захворювання на суму  26,625 тис грн. Також 

триває робота з забезпечення пацієнтів 

медичними препаратами, згідно програми 

«Доступні ліки» та видачі медикаментів, 

виробів медичного призначення, отриманих в 

якості благодійної (гуманітарної) допомоги, 

згідно виданих спеціалістами рецептів та 

призначень (відповідно до листа МОЗУ 

№28/9123/2-23 від 10.04.2023 р. «Щодо видачі 

пацієнтам лікарських засобів та медичних 

виробів»). 

Залучення засобів масової 

інформації (теле- та радіопередачі, 

преса, відеопокази, санітарні 

бюлетені, пам’ятки тощо) до 

Формування у людей знань і 

вмінь самостійно приймати 

рішення з питань збереження і 

зміцнення свого здоров’я. 

Проводиться роз’яснювальна робота за 

допомогою соцмереж та офіційного сайту. 

mailto:lubmisl@ukr.net
mailto:lubmisl@ukr.net
mailto:lubmisl@ukr.net
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пропаганди здорового образу 

життя та профілактики серцево-

судинних, онкологічних, 

цереброваскулярних захворювань. 

33.  Удосконалення системи 

охорони здоров’я, в 

інтересах мешканців 

громади 

Забезпечення активного виявлення 

пацієнтів з факторами ризику і 

ранніми стадіями онкологічних 

хвороб. 

Довести показники 

забезпечення лікарськими 

засобами пільгових категорій 

громадян до 80 % до кінця 

2023 року. 

Протягом 2023 року збільшилась кількість 

направлень на діагностичні дослідження з 

метою раннього виявлення та профілактики 

онкологічних захворювань. Зокрема, 

мамографія – 1040, 

езофагогастродуоденоскопія – 529, ПСА – 586. 

Триває робота із забезпечення пацієнтів 

медичними препаратами, згідно програми 

«Доступні ліки», та видачі медикаментів, 

отриманих закладом в якості гуманітарної 

допомоги, згідно виданих спеціалістами 

рецептів та призначень (відповідно до листа 

МОЗУ №28/9123/2-23 від 10.04.2023 «Щодо 

видачі пацієнтам лікарських засобів та 

медичних виробів»). 

Забезпечення проведення 

санітарно-просвітницької роботи 

серед населення з питань 

запобігання розвитку 

захворювання на цукровий діабет. 

Створення серед жителів 

міста стійкої тенденції до 

зменшення кількості 

захворювань 

З пацієнтами проводяться профілактичні 

бесіди під час прийому спеціалістами. 

Забезпечення раннього виявлення 

злоякісних пухлин шляхом 

підвищення ефективності 

профілактичного медичного 

огляду населення та 

спостереження за хворими з 

передпухлинними 

захворюваннями. 

Доведення огляду 

диспансеризацією пацієнтів з 

передпухлинними 

захворюваннями до 87%. 

Зниження рівня питомої ваги 

хворих із запущеними 

випадками (III і IV стадій для 

візуальних локалізації на IV 

стадії). 

Під час проходження профілактичних оглядів 

пацієнти скеровуються на діагностику, з метою 

профілактики та раннього виявлення хвороб, 

згідно показань та вікових груп: мамографія, 

езофагогастродуоденоскопія, УЗД, ПСА. 

Здійснення заходів щодо 

профілактики інвалідності серед 

дорослих,поліпшення організації 

медичної допомоги особам з 

інвалідністю шляхом забезпечення 

їм рівного доступу до медичної 

допомоги та реабілітації. 

Покращення стану здоров’я та 

зниження показників 

інвалідності серед дорослих 

працездатного віку на 3%. 

У закладі забезпечено рівний доступ до 

медичної допомоги, для всіх верств населення. 

Окрім того, для пацієнтів організовано надання 

послуг із фізіотерапії, масажу та лікувальної 

фізкультури, спелеотерапії. З 01.02.2023 р. 

відкрито додаткові кабінети, оснащені 

необхідним реабілітаційним обладнанням для 
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пацієнтів із неврологічними захворюваннями, 

захворюваннями травматологічного характеру, 

тощо. 

Вдосконалення роботи з 

профілактики інвалідності серед 

дорослих, поліпшення організації 

медичної допомоги та реабілітації. 

Покриття мешканців міста з 

інвалідністю комплексними 

заходами з реабілітації, 

курсами сучасних методів 

профілактики 

Робота триває. 

Проведення комплексних заходів 

щодо реабілітації інвалідів. 
 На даний момент у закладі здійснюють прийом 

фахівці з надання реабілітаційних послуг.  

Оснащення медичним та іншим 

обладнанням відділень лікарні. 

Задоволення потреб лікарні 

медичним та іншим 

обладнанням 

У 2023 році було закуплено медичного 

обладнання та транспорту  на суму 

12 924 385,20  грн., зокрема:  

- Автоматичний біохімічний аналізатор; 

- Відеоколоноскоп; 

- Електронейроміограф; 

- Система УЗД; 

- Стерилізатор плазмовий; 

- Фетальний монітор плода; 

- Діагностичний ендоскоп; 

- Автомобіль RenaultDuster 

- Автомобіль RenaultMaster; 

- Електричний сходовий підйомник; 

- Снігоприбирачі. 

Медикаментів та виробів медичного 

призначення придбано та отримано на суму – 

4 802 235, 29  грн.: 

- Медикаменти на суму – 2 572 216,97 грн. 

- Виробів медичного призначення – 

2 230 018,32 грн. 

Отримано благодійної (гуманітарної) 

допомоги на суму 16 706 116,28 грн., а саме: 

- медикаментів – 5 840 066, 11 грн.; 

- виробів медичного призначення – 

4 109 878,81 грн.; 

- медичне обладнання – 2 925 373,71 грн; 

- автомобіль VolkswagenTransporter – 

237 205,80 грн.; 

- продукти харчування – 1 090 185,81 грн.; 

- вугілля – 194 250,00 грн.; 

- основні засоби різні – 2 194 037,55 грн.; 

mailto:lubmisl@ukr.net
mailto:lubmisl@ukr.net
mailto:lubmisl@ukr.net
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- товари різні на суму 115 118,49 грн.. 

Проведення технічного 

обслуговування відділень лікарні. 

Забезпечення технічного 

обслуговування та ремонту. 

Кошти не виділялись 

Культура і туризм 

34.  Організація та 

проведення виставок 

народної творчості, 

конкурсів та оглядів. 

1. Організація конкурсів: 

- Дитячий фестиваль-конкурс 

мистецтв «Люботинські джерела»; 

-    Конкурс вокального мистецтва 

« Співоче місто»; 

-      Фестиваль гумору «SMAIL»; 

- Міський відбірковий тур 

регіонального конкурсу читців 

«Вічне слово Кобзаря»  тощо. 

2. Проведення виставок майстрів 

народної творчості, у т.ч. у режимі 

online 

 Реалізація творчого 

потенціалу учасників, 

відкриття нових творчих 

особистостей   

Протягом  2023 року конкурси у режимі offline 

не проводилися у зв’язку з воєнним  станом.   

У режимі online проведено Х Шкільний 

конкурс на краще виконання творів 

українського мистецтва, конкурси дитячого 

малюнку «Майбутнє планети у наших руках», 

«Писанка мальована з любов’ю дарована», 

«Фарби моєї України» (до Дня Конституції 

України») . 

Проведено у режимі online: виставку малюнків 

юної люботинки Вероніки Єлецької «Слава 

нації», виставку дитячих малюнків «Пернаті 

друзі», виставку художників Люботина, 

виставку робіт місцевих майстринь сел. 

Травневого «Людська стежина – вишитий 

рушник», виставку дитячих робіт гуртківців 

Манченківського селищного клубу «Країна 

дитинства», виставку художніх дитячих робіт 

«Тарас Григорович Шевченко. Погляд через 

століття»  тощо.  

35.  Участь у міжнародних, 

всеукраїнських, 

обласних культурно-

мистецьких заходах 

Організація участі в міжнародних, 

всеукраїнських, обласних 

культурно-мистецьких заходах 

аматорів громади та учнів КЗ СМО 

«Люботинська дитяча музична 

школа», у т.ч. у форматі online 

 Популяризація громади  Аматори КЗ «Люботинський міський будинок 

культури ЛМР ХО» брали участь у фестивалі 

української культури «Харківський обласний 

творчий фестиваль «Молоді таланти 

Харківщини» (4 переможця, 1 – лауреат ІІ 

ступеня), у Відкритому регіональному 

конкурсі читців художнього слова «З  

Україною в серці» (ІІ місце), у 

Всеукраїнському конкурсі мистецтв 

«Дивограй» (4 – І місця), у ІХ-му 

Всеукраїнському відкритому дистанційному 

конкурсі читців художнього слова «Білі 

конвалії» (Диплом учасника), у ІІ-му 

Відкритому патріотичному фестивалі-конкурсі 

«Народ-герой героїв появляє». Вихованці 

гуртка «Акторська майстерність» КЗ 
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«Люботинський міський будинок культури 

ЛМР ХО» взяли участь у відкритому 

onlineконкурсі читців-аматорів та авторів          

«Вічне слово Кобзаря» (диплом учасника), у 

обласному фестивалі патріотичної пісні 

«Патріот FEST» (2 лауреати, 1 дипломант), у 

Міжнародному багатожанровому фестивалі-

конкурсі мистецтв "MIKULAŠSKÉ HVĚZDY - 

2023"   (І місце). 

 Учні КЗ СМО «Люботинська дитяча музична 

школа» отримали перемоги: у 5-ти 

міжнародних, 6-ти всеукраїнських, 9-ти 

обласних конкурсах:у Міжнародному онлайн-

фестивалі «РІЗДВО ПОЧИНАЄТЬСЯ У 

СЕРЦІ» (лауреат І ступеня), Канадсько-

українському фестивалі дитячої та юнацької 

творчості «ТОРОНТО 2023» (2 лауреати ІІ 

ступеня), у ІІ-му Міжшкільному конкурсі 

української музики юних виконавців  на 

народних інструментах (1 лауреат І ступеня, 4 

– ІІ ступеня, 1 – ІІІ ступеня, 3 – дипломанти), 

у Всеукраїнському 2-х туровому конкурсі 

вокалістів і читців «ЗИМОВИЙ МОТИВ» (1 

лауреат ІІ ступеня, 4 – ІІІ ступеня), у 

Відкритому конкурсі театрально-сценічного 

мистецтва малих форм «ЛЕТИ!» (1 – лауреат 

ІІ ступеню, 1 –ІІІ ступеню), в обласному 

виконавському конкурсі «ДЖАЗ-ЦЕ МИ!» (1 

– лауреат І ступеня, 3 – ІІ ступеня, 3 – ІІІ 

ступеня), у Фестивалі української культури 

«Харківський обласний творчий фестиваль 

«Молоді таланти Харківщини» (4 – 

переможця, 2 лауреати І ступеня, 1 лауреат ІІ 

ступеня), у Міжнародному конкурсі талантів 

«ART AVENUE»  (1 – лауреат ІІ ступеня, 2 –  
ІІІ ступеня), обласному конкурсі театрального 

мистецтва «Театральна весна» (4 лауреати ІІ 

ступеня, 3 – ІІІ ступеня), ІІ-му 

Всеукраїнському фестивалі-конкурсі 

виконавців на народних інструментах 
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"Україно моя - 2023" (1 – лауреат ІІ ступеня, 1 

– диплом з відзнакою), у 17-ому обласному 

конкурсі обдарованої молоді «Музична 

Слобожанщина» (5 – лауреати І ступеня, 6 - ІІ 

ступеня, 1 – ІІІ ступеня), у Відкритому 

всеукраїнському конкурсів читців художнього 

слова «Білі конвалії» (1 – лауреат І ступеня), у 

XI-му Всеукраїнському конкурсі виконавців 

на бандурі імені Гната Хоткевича (1 лауреат 

ІІІ ступеня), у ХVІІ-му обласному відкритому 

конкурсі дитячої творчості «Великодня 

писанка» (1 – лауреат І ступеня), у 

Відкритому обласному вокально-хоровому 

конкурсі "Слобожанський дивоспів" (лауреат І 

ступеня), у Міжнародному конкурсі мистецтв 

«ТВОРЧІСТЬ.UA» (3 лауреати ІІ ступеня), у 

ІV-му Відкритому обласному конкурсі 

мистецтв «Народні джерела» (1 лауреат ІІ 

ступеня, 3 – ІІІ ступеня, дипломант), у 

Всеукраїнському конкурсі «НАДІЯ» (1 – І 

ступеня, 1 – ІІ ступеня, 1 – ІІІ ступеня), у 29-

му Всеукраїнському відкритому конкурсі 

читців імені Тараса Шевченка (1 – лауреат І 

ступеня, 3 – ІІ ступеня, 6 – ІІІ ступеня), у ІV-

му Міжнародному конкурсі декламаторів 

поезій Т. Шевченка від ВО «Свобода» 

(лауреат ІІІ ступеня).   

У ІІІ-му Всеукраїнському 2-туровому 

вокальному конкурсі «Осінній промінь»          

(лауреати ІІ ступеня, 1 – ІІІ ступеня), у 

Міжнародному конкурсі юних бандуристів 

«Волинський кобзарик» (1 лауреат І ступеня, 

1–ІІ ступеня), у Міжнародному конкурсі 

мистецтв «ART -PREMIERE» (І премія), у   

Всеукраїнському конкурсі мистецтв 

"Мистецька гордість" (2 ГРАН-ПРІ), у 

Відкритому обласному дитячо-юнацькому 

конкурсі академічного сольного співу імені 

Володимира Путька учнів мистецьких шкіл  

(ІІ місце), у Всеукраїнському відкритому 
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фестивалі-конкурсі виконавської  

майстерності гри на народних інструментах 

учнів та викладачів мистецьких шкіл "Барви 

Полтави"  (3 – ІІІ місця, 4 – дипломанти), у 

IIINTERNATIONALARTCOMPETITION 

"STARMARKET" (І місце), у ІІ-му 

Відкритому конкурсі виконавців на народних 

інструментах «МУЗИЧНИЙ БАРВОГРАЙ» (1 

– ІІ місце, 3 – ІІІ місця, 1 дипломант), у VII-му 

Відкритому конкурсі бандуристів та 

вокалістів імені Надії Марченко. 

36.  Задоволення 

культурологічних 

запитів громади, 

підвищення ролі якісних 

послуг галузі  культури 

1.Урізноманітнення форм роботи 

та форматів проведення заходів 

(офлан та онлайн) виставки 

книжок, експонатів краєзнавчого 

музею і т.д.   

2.Забезпечення роботи 

інформаційного центру на базі 

центральної публічної бібліотеки.    

Забезпечення високого рівня 

доступності мешканців до 

культурного інформаційного 

простору та надбання 

громади.  

1. Протягом звітного періоду у 

бібліотеках громади було проведено 463 online 

та offline заходи: тематичні відео композиції, 

історичні репортажі, огляди книжкових 

новинок, експрес-інформації, вікторини, 

години пам’яті, творчі майстерні, тематичні 

книжкові виставки, літературні огляди тощо. У 

соціальних мережах Фейсбук та Інстаграм 

створено сторінки КЗ  «Люботинська публічна 

бібліотека», де системно розміщується 

інформація про проведені заходи та 

літературу, яка є у закладах.  

У КЗ «Люботинський міський краєзнавчий 

музей ЛМР ХО» оформлено 6 стаціонарних 

виставок: «З Україною в серці», «Мистецький 

Люботин», «Історія Люботина», «Іграшкове 

дитинство моє», «Конституція України: з 

історії свят»; 24 тематичні виставки:  до Дня 

Соборності України, до Дня пам’яті Героїв 

Крут, до Дня закоханих, «Болить і досі нам 

Афганістан», до Дня Єднання, «Це зорі твої, 

Україно» (до Дня пам’яті Героїв Небесної 

Сотні), «365 днів незламності», «Всесвіт на 

ім‘я ЖІНКА» до Міжнародного жіночого дня, 

«В сім’ї вольній, новій» до Дня народження 

Т.Г.Шевченка, «Давнина Люботина», «Символ 

твоєї свободи» до Дня Державного Гімну 

України, «Дзвони Чорнобиля», «Вічна пам’ять 

героям», «Війна не має забуття», до 

Міжнародного дня пам’яток та вшанування 
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міст», «Музей: рік за роком», «Великодні 

дива», «В’язні нацистських таборів», 

«Люботин: сторінки історії». Підготовлено та 

виставлено у ФБ на сторінці «Люботинський 

міський краєзнавчий музей» 4 відео Reels: до 

Дня Державного Гімну України, до річниці 

вторгнення росії в Україну – «365 днів 

незламності», «Музей: рік за роком», 

«Вишиванка калинова моя». У Краєзнавчому 

музеї розміщено стенд «Герої не вмирають», 

на якому увіковічена пам’ять загиблих воїнів 

нашої громади.  

2. 2. На базі КЗ «Люботинська публічна 

бібліотека ЛМР ХО» працював інформаційний 

центр. Відвідувань центру протягом звітного 

періоду  – 1275.   

Реформування житлово-комунального господарства 

37.  Заходи по благоустрою 

громади 
Капітальні ремонти доріг ЛМТГ 

Покращення дорожньої 

інфраструктури громади 

Виконані роботи на суму 23369,0 тис. грн. 

Поточні ремонти доріг ЛМТГ 
Покращення дорожньої 

інфраструктури громади 

Виконані роботи на суму 13629,5172 тис. грн. 

Капітальні ремонти тротуарів 

ЛМТГ 

Покращення дорожньої 

інфраструктури громади 

Виконані роботи на суму 10039,217 тис. грн. 

38.  Заходи щодо розвитку 

водопровідно-

каналізаційного 

господарства 

Будівництво глибинної 

свердловини на існуючому 

водозаборі по вул. Рябіновій, 7-А, 

в м. Люботин Харківської області 

Покращення надання послуг з 

централізованого 

водопостачання 

Не виконувались. 

Охорона навколишнього природного середовища 

39.  Заходи щодо розвитку та 

збереження зелених 

насаджень  

 

Придбання квітів та оформлення 

клумб (квіти, газонна трава, кущі, 

дерева) 

Покращення благоустрою 

громади 

Придбано і висаджено 690 од. квітів на суму 

11,730 тис. грн. 

Придбання саджанців для висадки 

вдовж вулиць 

Покращення благоустрою 

громади 

Не закуплялися. 

Висадка саджанців в парках та 

скверах 

Покращення благоустрою 

громади 

- 

Кронування та видалення 

аварійних сухостійних дерев  

Покращення благоустрою 

громади 

Обстежено зелені насадження за 42 заявами, 

складено 29 актів, видано 13 ордерів на 

проведення робіт 

Промисловий комплекс 
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40.  Підтримка промислових 

підприємств всіх форм 

власності 

Інформаційно-методичне 

забезпечення стимулювання 

інноваційно-інвестиційної 

діяльності (бізнес-форуми, 

семінари, тренінги тощо) 

Просування продукції 

підприємств міста на 

внутрішні і зовнішні ринки 

Постійно надається інформація через сайт міста 

Сприяння участі промислових 

підприємств у виставково-

ярмаркових заходах регіонального 

та державного рівнів 

Заходи не проводились 

Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

41.  Проведення роботи з 

удосконалення 

функціонування об’єктів 

роздрібної торгівлі та 

сприяння розвитку 

сфери побутового 

обслуговування 

Проведення обстежень 

функціонування підприємств 

ресторанного господарства, 

роздрібної та побутової мережі 

міста, з метою забезпечення 

дотримання вимог законодавства у 

сфері торгівлі, ресторанного 

господарства та побуту  

Забезпечення сталого 

розвитку споживчого ринку, 

здатного задовольнити 

потреби населення в якісних 

товарах і послугах, його 

показників та сучасної 

інфраструктури 

Відділом місцевого економічного розвитку 

за2023 рік проведено 1 обстеження щодо 

скарги з питань захисту прав споживачів від 

громадян Люботинської міської територіальної 

громади 

Організація прийомів громадян з 

питань захисту прав споживачів 

 За 2023 рік проведено прийом 1 громадянина з 

питань захисту прав споживачів 

Проведення моніторингу цін на 

основні продовольчі товари 

 Протягом 2023 року не здійснювались 

контрольні виходи щодо аналізу цін на основні 

продовольчі товари 

Підтримка підприємництва 

42.  Надання комплексної 

консультативної та 

інформаційної допомоги 

суб’єктам 

підприємницької 

діяльності з актуальних 

питань 

Забезпечення інформаційно-

маркетингової підтримки 

підприємців 

Створення сприятливих умов 

для розвитку малого та 

середнього підприємництва 

Розміщувалася  на офіційному сайті громади 

та своєчасно передавалася інформація щодо 

роботи СПД в умовах воєнного стану 

Забезпечення вільного доступу 

представників малого та 

середнього бізнесу до інформації 

(правової, нормативно-довідкової, 

науково-технічної) 

Створення сприятливих умов 

для розвитку малого та 

середнього підприємництва 

Інформація розміщувалася на офіційному сайті 

міської територіальної громади, веб- порталах 

та сторінці у Фейсбуці. 

Подальше впровадження єдиної 

державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності на 

території міської ради 

Створення сприятливих умов 

для розвитку малого та 

середнього підприємництва 

У звітному періоді регуляторні акти у 

відповідності з вимогами Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» не приймались 

Сприяння розвитку 

інфраструктури підтримки 

підприємництва 

Створення сприятливих умов 

для розвитку малого та 

середнього підприємництва 

Заходи не проводилися, звернення не 

надходили. 

Забезпечення ефективного Створення сприятливих умов В умовах воєнного стану заходи не 
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співробітництва міськвиконкому, 

суб’єктів підприємницької 

діяльності та громадських 

організацій 

для розвитку малого та 

середнього підприємництва 

проводилися. 

Управління майном територіальної громади 

43.  Контроль за виконанням 

планових показників 

наповнення бюджету 

міста від використання 

майна, зокрема оренди,  і 

частини прибутку 

комунальних 

підприємств 

Проведення моніторингу 

надходження коштів  від 

використання майна комунальної 

власності  

Збільшення надходжень до 

бюджету комунальних 

підприємств та бюджету міста 

За 2023 рік: 

- від надання комунального майна в оренду 

надійшло – 64 537,86 грн.; 

від продажу комунального майна надійшло 

218 800,0 грн. 

 

44.  Упорядкування 

земельних правових 

відносин 

Продовження  роботи щодо 

оформлення комунальними 

підприємствами, установами права 

постійного користування 

земельними ділянками 

Забезпечення виконання 

вимог Земельного кодексу 

України  

Передано у постійне користування: 

- три земельні ділянки ВУКГ ЛМР ХО для 

загального користування, для цілей з 

поводження з побутовими відходами та 

обслуговування кладовищ; 

- шість земельних ділянок для будівництва та 

обслуговування закладів освіти; 

- земельну ділянку ВККУ ЛМР ХО для 

влаштування очисних споруд. 
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Частина ІІІ. Фінансування окремих заходів за 2023 рік 

 

3.1. Управління майном територіальної громади 

   

№ 
з/п 

Назва заходів 

Сума  

видатків на 

виконання, тис. грн 

Виконання заходів 

1. Фінансування робіт із проведення експертної 

оцінки земельних ділянок для їх продажу 

100,0 Виконано робіт на 

17,1 тис. грн. 

2. Потреба у фінансуванні інвентаризації земель 

Люботинської міської ради 

2000,0 Заходи не 

проводились 

3 

 

 

3.1 
 

Потреба у фінансуванні робіт із виготовлення 

технічної документації та проєктів землеустрою. 

 

Виконання проєктно-вишукувальних робіт із 
розробки проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок для будівництва і 

обслуговування будівель закладів комунального 
обслуговування для влаштування кладовищ, 

розташованих в м. Люботин, Харківського 

району, Харківської області, м. Люботин, вул. 
Садова, Харківського району, Харківської 

області та в м. Люботин, вул. Злагоди, 

Харківського району, Харківської області 

236,0 

 

 

64,0 

161,7 

 

 

Використано 46,6 тис. 
грн., решту повернуто 

до бюджету. 

4. Потреба у фінансуванні робіт із підготовки 
безхазяйних будинків до взяття на облік, 

прийняття до комунальної власності, продажу  

36,0 Виконано робіт на 
30,9 тис. грн. 

5. Придбання елементів для дитячих та спортивних 

майданчиків по місту Люботин  

100,0 Заходи не 
проводились 

6 Капітальний ремонт приміщень нежитлової 

будівлі за адресою Харківська обл., смт. 
Манченки, вул. Пушкіна 6/11 (заходи з 

енергозбереження) 

2000,0 

 

Виконано робіт  

на 1985,3 тис. грн. 

8 Придбання комутаторів для функціонування 

камер відеоспостережень у міському парку 

5,0 

 

Виконано робіт на 4,1 

тис. грн. 

 Всього 4541,0  2245,7 

 
3.2. Фінансування заходів по допризовній підготовці та призову громадян України на 

строкову військову службу та військову службу за контрактом в Люботинській міській 

територіальній громаді 

 
№ 

з/п 

Назва заходів Обсяги 

фінансування, тис. 

грн. 

Виконання заходів 

1 Виготовлення поліграфічної (рекламно-
агітаційної) продукції – 100 шт. 

2,0 Заходи не 
проводились 

 Всього 2,0 0,0 

 

3.3 «Енергозбереження» 
 

№ 

з/п 

Назва заходів Обсяг 

фінансування, 
тис. грн. 

Виконання 

заходів 

1 Утеплення приміщення шляхом заміни вікон в будівлі за 

адресою: м. Люботин, вул. Слобожанська, 12 

100,0 99,2 

2 Утеплення приміщення шляхом заміни вікон в будівлі за 21,0 20,3 
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адресою: м. Люботин, вул. Ушакова, 1-а 

3 

Капітальний ремонт системи опалення в будівлі за 

адресою: Харківська обл., м. Люботин, вул. 
Слобожанська, 12 

267,0 266,8 

4 
Капітальний ремонт системи опалення в будівлі за 

адресою: Харківська обл., м. Люботин, вул. Ушакова, 1-а 

181,0 180,9 

5 

Капітальний ремонт будівлі Люботинського міського 
будинку дитячої та юнацької творчості, за адресою: 

Харківська область, м. Люботин, вул. Свято-

Миколаївська, 2 – заходи з енергозбереження, утеплення 
приміщення шляхом заміни вікон  

200,0 199,9 

6 

Підготовка об’єктів до опалювального сезону (придбання 

двох котлів Маяк АОГВ-30КСС (сталевий) для опалення 

приміщення за адресою: м. Люботин, вул. Слобожанська, 
12 

74,0 73,2 

7 

Капітальний ремонт системи опалення в будівлі за 

адресою: Харківська обл., смт Манченки, вул. Пушкіна, 
6/11 

258,0 254,2 

 Усього 1101,0 1094,5 

 

3.4 «Фінансування заходів для запобігання надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 

в умовах воєнного стану» 
 

№ 
з/п 

Назва заходів Обсяг 
фінансування, 

тис. грн. 

Виконання 
заходів 

1 Субвенція Харківській районній військовій адміністрації 
для фінансування заходів, а саме: 

організація безпечних умов для облаштування місць 

укриттів (придбання предметів, матеріалів, обладнання 

та проведення поточного ремонту приміщення) 

300,0 300,0 

2 

Субвенція з міського бюджету обласному бюджету на 

заходи та роботи з територіальної оборони (зокрема, 

матеріально-технічне забезпечення підрозділів 
територіальної оборони): придбання матеріально-

технічних засобів, конструкцій, обладнання, допоміжних 

засобів та іншої продукції (товарів) 

1400,0 1400,0 

3 

Субвенція Харківській районній військовій адміністрації 
на виконання заходів Програми підтримки реалізації 

державної політики органами виконавчої влади у 

Харківському районі Харківської області на 2023-2024 
роки 

1100,0 1100,0 

4 

Субвенція з міського бюджету державному бюджету на 

виконання Програми соціально-економічного розвитку 

на 2023 рік для Люботинського сектору ГУДМС у 
Харківській області на придбання 

багатофункціонального пристрою  

12,0 12,0 

 Усього 2812,0 2812,0 
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№ 
з/п

Найменування заходу Обсяг фінансування, тис. 
грн

Виконання заходів Розпорядник коштів

1 2 3 4 5

1 Фінансова підтримка на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 1246.00 851.38 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО
2 Виконання соціальних гарантій пільгових категорій членів міської територіальної громади  в частині 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного 
лікування, в т.ч.

2,1 Забезпечення пацієнтів з кишковою стомою засобами догляду 69.00 52.92 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО
2,2 Забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань 372.00 357.40 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО

2,3 Забезпечення памперсами 29.00 39.26 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО
3 Удосконалення профілактичних та протиепідемічних заходів щодо запобігання поширенню 

інфекційних хвороб, боротьба з якими проводиться засобами імунопрофілактики, в т.ч.
3,1 Забезпечення туберкуліном 78.00 74.49 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО
4 Фінансова підтримка для оплати комунальних послуг та енергоносіїв 5,324.00 4624.28 КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО
5 Фінансова підтримка на відшкодування втрат на виплату пільгових пенсій 40.00 43.68 КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО
6 Відпуск пільгових рецептів для громадян котрі хворіють на неврологічні та на психічні захворювання 49.00 26.63 КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

7

Співфінансування з міського бюджету обласному конкурсу мініпроєктів «Ефективна медицина в
громаді» у 2023 році проєкту «Сімейна медицина європейського рівня для мешканців села»
(придбання автоматичного гематологічного аналізатору крові MicroCC-20Plus для АЗПСМ смт
Манченки)

122.00 107.25 КНП «ЦПМСД» ЛМР ХО

8 Оплата послуг з сервісного (технічного) обслуговування системи газопостачання та 
газовикористовуючого обладнання 16.00 9.91 КНП «ЛМЛ» ЛМР ХО

9

Субвенція з обласного бюджету Харківської області бюджету Люботинської міської територіальної
громади на співфінансування обласному конкурсу мініпроєктів «Ефективна медицина в громаді» у
2023 році проєкту «Сімейна медицина європейського рівня для мешканців села» (придбання
автоматичного гематологічного аналізатору крові MicroCC-20Plus для АЗПСМ смт Манченки)

207.58 183.86 КНП «ЦПМСД» ЛМР ХО

10

Підготовка до опалювального сезону (поточний ремонт газового обладнання в газовій котельні за
адресою: м. Люботин, вул. Шевченка, 15) 483.00 179.28 КНП «ЛМЛ» ЛМР ХО

ЧАСТИНА IV

ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

Виконання заходів за 2023 рік
по галузі «Охорона здоров'я»



1 2 3 4 5
ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

11 Підготовка до опалювального сезону (поточний ремонт твердопаливних котлів ARDENZ-T400 в
котельні за адресою: м. Люботин, вул. Шевченка, 15) 688.00 667.67 КНП «ЛМЛ» ЛМР ХО

12

Заходи протипожежної безпеки та інші заходи безпеки:
(розробка робочого проекту «Системи протипожежного захисту» відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 -  
81,0 тис. грн., виконання замірів опору ізоляції електричних мереж та електроустановок – 27,7 тис. 
грн., забезпечення об’єктів зовнішніми установками від прямих попадань блискавками і вторинних її 
проявів об’єктів, із визначенням технічного стану з надаванням акту проведення ревізій  - 3,5 тис. 
грн., виготовлення проектно-кошторисної документації на пристрій блискавкозахисту будівлі 
хірургічного відділення за адресою: м. Люботин, вул. Громова,3  - 16,0 тис. грн.)

128.2 126.32 КНП «ЛМЛ» ЛМР ХО

ВСЬОГО 8,851.780 7,344.326

1 Заміна двох твердопаливних котлів в котельні за адресою: Харківська обл., м.Люботин, 
вул.Шевченка, 15

3000.00 0.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

2 Капітальний ремонт теплової мережі з заміною теплоізоляції  за адресою:Харківська обл., 
м.Люботин, вул. Громова, 3

1205.10 45.49 КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

3 Капітальний ремонт теплової мережі по заміні теплоізоляції  за адресою:Харківська обл., м.Люботин, 
вул. Шевченка, 15

1000.00 0.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

4 Заходи протипожежної безпеки та інші заходи безпеки 380.00 137.54 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО

5
Реконструкція будівлі Комунального некомерційного підприємства "Люботинська міська лікарня" 
Люботинської міської ради Харківської області за адресою: Харківська обл., м.Люботин, 
вул.Шевченка, 15

95542.00 0.00
КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

6
Експертиза проектної документації з Реконструкція будівлі Комунального некомерційного 
підприємства "Люботинська міська лікарня" Люботинської міської ради Харківської області за 
адресою: Харківська обл., м.Люботин, вул.Шевченка, 15

150.00 0.00
КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

7
Коригування проектно-кошторисної документації «Реконструкція будівлі Комунального 
некомерційного підприємства "Люботинська міська лікарня" Люботинської міської ради Харківської 
області за адресою: Харківська обл., м.Люботин, вул.Шевченка, 15 (коригування)»

1535.00 0.00
КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

8 Оплата соціальних ліжок з розрахунку 380,94 на добу 686.00 0.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

9
Почасова оплата чергування медичних працівників лікарні(лікар та медичні сестри на міських 
заходах) 7.00 0.00

КНП "ЛМЛ" ЛМР ХО

10
Поточний ремонт частини зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення за адресою: вул.. 
Шевченка, 15, м.Люботин, Харківська обл. 46.00

45.13
КНП «ЦПМСД» ЛМР ХО

11
Підготовка об’єктів до опалювального сезону (котел твердопаливний шахтний 24 кВт КВАНТ SL
Україна) для АЗПСМ за адресою: смт Манченки, вул. Залізнична, 1-Д 55.00

54.7 КНП «ЦПМСД» ЛМР ХО

12
Поточний ремонт вимощення з гідроізоляцією та водостічної системи будівлі хірургічного відділення
КНП «Люботинська міська лікарня» Люботинської міської ради Харківської області за адресою:
Харківська область, м. Люботин, вул. Громова, 3

850.00
0.00 КНП «ЛМЛ» ЛМР ХО

ВСЬОГО 104,456.100 282.86
ВСЬОГО ПО ГАЛУЗІ 113,307.880 7,627.189

ПОТРЕБА У ФІНАНСУВАННІ



1 2 3 4 5
ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ



Виконання заходів

1 2 3 4

1
Капітальний ремонт туалетів на І поверсі Люботинської гімназії  № 1 Люботинської міської ради 
Харківської області за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул. Шевченка, 19

1,200.00 0.0
Відділ освіти Люботинської міської ради

2 Капітальний ремонт електрощитової Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 
Люботинської міської ради Харківської області за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, 
вул. Миру, 35

550.00 0.0
Відділ освіти Люботинської міської ради

3
Капітальний ремонт системи опалення в приміщенні Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №4 Люботинської міської ради за адресою: м. Люботин, вул. Шкільна, 54 – підготовка 
об’єктів до опалювального сезону

1,500.00 1,280.6
Відділ освіти Люботинської міської ради

4

Капітальний ремонт покрівлі Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3,
Люботинської міської ради Харківської області за адресою : Харківська область, м. Люботин, вул.
Миру, 35 

1500.00 1,303.0
Відділ освіти Люботинської міської ради

5

Поточний ремонт системи опалення приміщень в ДНЗ №1 «Ялинка» Люботинської міської ради
Харківської області за адресою:Харківська область, м. Люботин, вул. Шевченка, 15 530.00 420.3

Відділ освіти Люботинської міської ради

6

Підготовка об’єкту до опалювального сезону - придбання котельного обладнання з допоміжним
устаткуванням загальною потужністю 0,2 мВт для котельні Караванської гімназії Люботинської
міської ради Харківської області за адресою: 62433, Харківська область, м. Люботин, с. Караван,
вул. Заводська 16

1450.00 1,450.0
Відділ освіти Люботинської міської ради

ВСЬОГО 6,730.000 4,453.86

1 Капітальний ремонт харчоблоку Люботинської гімназії № 1Люботинської міської ради Харківської 
області за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул..Шевченка, 19 2,000.000 0.0 Відділ освіти Люботинської міської ради

2
Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку  Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 
3 Люботинської міської ради Харківської області за адресою: 62433, Харківська область, 
м.Люботин, вул. Миру, 35

1,000.000 0.0
Відділ освіти Люботинської міської ради

3
Капітальний ремонт харчоблоку Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 6 
Люботинської міської ради Харківської області, за адресою: 62433, Харківська область, 
м.Люботин, вул. Збройних сил України, 48/31

500.000 0.0
Відділ освіти Люботинської міської ради

4 Капітальний ремонт туалетної кімнати групи «Дзвіночок» на першому поверсі Люботинського 
дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 Люботинської міської ради Харківської 
області, за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул. Шмідта, 47

375.000 0.0

Відділ освіти Люботинської міської ради

5

Погашення кредиторської заборгованості за 2022рік (здійснення заходів, пов’язаних із 
забезпеченням пожежної безпеки (послуги з монтажу та установки системи автоматичної пожежної 
сигналізації у Люботинській гімназії № 5, Люботинської міської ради Харківської області за 
адресою: м. Люботин, вул. Полтавський шлях, 48)) 

447.500 447.5

Відділ освіти Люботинської міської ради

6

Погашення кредиторської заборгованості за 2022рік (здійснення заходів, пов’язаних із 
забезпеченням пожежної безпеки (послуги з монтажу та установки системи автоматичної пожежної 
сигналізації у Люботинському ліцеї № 2, Люботинської міської ради Харківської області за 
адресою: м. Люботин, вул. Злагоди, 50))

387.900 387.9

Відділ освіти Люботинської міської ради

7 Придбання ноутбуків 140.000 0.0 Відділ освіти Люботинської міської ради
ВСЬОГО 4,850.400 835.40
ВСЬОГО ПО ГАЛУЗІ 11,580.400 5,289.26

ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

ПОТРЕБА У ФІНАНСУВАННІ

Виконання заходів за  2023 рік
по галузі «Освіта»

№ 
з/п

Найменування заходу Обсяг фінансування, тис. грн Розпорядник коштів



Виконання заходів

1 2 3 4

ВСЬОГО 0.000

1 Будівництво багатофункціонального фізкультурно-оздоровчого 
комплексу в м. Люботині по вул. Гвардії – генерала Гавенка Л.А., 18а

6,128.700 0.00 КЗ МЦФЗН "Спорт для всіх"

ВСЬОГО 6,128.700
ВСЬОГО ПО ГАЛУЗІ 6,128.700

Начальник відділу МЕР                                                                                                                              Вадим СЕРЕДА

ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

ПОТРЕБА У ФІНАНСУВАННІ

Виконання заходів за  2023 рік
по галузі «Фізична культура і спорт»

№ 
з/п

Найменування заходу Обсяг фінансування, тис. грн Розпорядник коштів


	У Програмі визначено виконання основних заходів щодо розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери за 2023 рік відповідно до завдань, передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голови...
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	У 2022 році заклад обслуговував населення у кількості 24 904 чол. (по укладеним деклараціям), що склало 93% від загальної кількості мешканців міста, у т.ч. доросле населення 20 387 чол., (91% від дорослого населення), дитяче населення 4 517 чол. (99% ...
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